
IT

Model: LED24D2080H



1、    Safety and warnings........................................................................................................    2-3

2、    Introduction.....................................................................................................................        4

3、    Installation......................................................................................................................     5-9

4、    Remote  Controller......................................................................................................... 10-11

5、    TV  Operation.................................................................................................................. 12-21

6、    Trouble  Shooting.............................................................................................................     22

  

UK Contents

1 UK



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTION
The symbol indicates that dangerous voltages  
constituting a risk of electric shock are present 
within this unit.

The symbol indicates that there  are important 
operating and maintenance instructions in the 
literaturaccompanying this unit.

1) Read these instructions.
2) Keep these instructions.
3) Heed all warnings.
4) Follow all instructions.
5) Do not use this apparatus near water.
6) Clean only with dry cloth.
7) Do not block any ventilation openings, install in 
accordance with the instructions.
8) Do not install near any heat sources such as radiations, 
heat registers, stoves, or other apparatus (including 
amplifiers) that produce heat.
9) Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. 
If the provided plug does not fit into your outlet, consult 
an electrician for replacement of the obsolete outlet.
10) Protected the power cord from being walked on or 
pinched particularly at plugs, convenience receptacles, 
and the point where they exit from the apparatus.
11) Only use attachments/accessories specified by the 
manufacturer.
12) Unplug this apparatus during lighting storms or 
when unused for long periods of time.
13) Refer all servicing to qualified service personnel. 
Servicing is required when the apparatus has been 
damaged in any way, such as power-supply cord or plug 
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen 
into the apparatus, the apparatus has been exposed to 
rain or moisture, does not operate normally, or has been 
dropped.
14) Mains plug is used as the disconnect device, the 
disconnect device shall remain readily operable.
15) The ventilation should not be impeded by covering 
the ventilation openings with items, such as newspapers, 
table-cloth, curtains, etc.
16) No naked flame sources, such as lighted candles, 
should be placed on the apparatus.
17) Attention should be drawn to the environmental 
aspects of battery disposal.
18) The use of apparatus in moderate climate.
19) The apparatus shall not be exposed to dripping or 
splashing and that no objects filled with liquids, such as 
vases, shall be placed on the apparatus.
20) To avoid any injury caused by lean of the product, 
please always ensure the whole product was placed
within the table surface in horizontal.

This symbol indicates that this product 
incorporates double insulation between 
hazardous mains voltage and user accessible 
parts. When servicing use only
 identical replacement parts.

This marking indicates that this product should not 
be disposed with other household wastes 
throughout the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled 
waste disposal, recycle it responsibly to promote 
the sustainable reuse of material resources. To 
return your used device, please use the return and 
collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product 
for environmental safe recycling.

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO 
NOT  REMOVE COVER (OR BACK).NO  USER 
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING 
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
          DO NOT OPEN!

CAUTION

To reduce the risk of fire or electric shock, do not 
expose this apparatus to rain or moisture.

WARNING:

The batteries shall not be exposed to excessive 
heat such as sunshine, fire or the like.

WARNING:

The excessive sound pressure from earphones and 
headphones can cause hearing loss.

 WARNING: 
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High voltages are used in the operation of this television 
receiver. Do not remove the cabinet back from your set.  
Refer servicing to qualified service personnel.

                               
                                
To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose  
the television receiver to rain or moisture.

                     
                               
Do not drop or push objects into the television cabinet  
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the 
television receiver.

                      

Do not block the ventilation holes in the back cover. 
Adequate ventilation is essential to prevent failure of  
electrical components.

                    

Do not trap the power supply cord under the television 
receiver.

                   
Never stand on, lean on, or suddenly push the television or 
its stand. You should pay special attention to children. 
Serious  injury may result if it  falls.

                    

Do not place your television on an unstable cart, stand, 
shelf or table. Serious injury to an individual , and damage 
to the television, may result if it falls.

                   

When the television receiver is not used for an 
extended period of  time, it is advisable to disconnect 
the AC power cord from the AC outlet.

                                 
Avoid exposing the television receiver to direct sunlight 
and  other sources of heat. Do not stand the television 
receiver  directly on other products which give off heat, 
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not 
place naked  flame sources, such as lighted candles on 
the television. 

Dim:515*320mm(不包括底座）                                   

If the television is to be built into a compartment or similar 
enclosure, the minimum distances must be maintained. Heat 
build-up can reduce the service life of your television, and 
can also be dangerous.
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Main features
①   Used as Television, display terminal, PC display；

②   High luminance, wide viewing angle；

③   HDMI interface；

④   Multi-Media player (USB);

    

Infrared Remote Controller.............. 1

 User’s M anual......................................1

  

Battery(AAA).......................................2

Accessories

Main parameter

23.6"Viewing Picture Size (Diagonal)
Resolution
Aspect Ratio
TV System

Power consumption

Signal Input

Video Signal System

Input Power Voltage

1366 x 768
16 : 9

Analog  RGB(VGA) x 1

Audio Output Power（THD 7%） 2x3W

High-Definition Multimedia Interface (HDMI) x 2
Composite Video Input x 1
Audio Input x 1

Y Cb (Pb )Cr (P r) x 1

Horizontal definition（T V line） Composite Video input >=350
Y Cb(Pb ) C r(Pr ) >=400   

USB x 1
RF x 1
CI x 1
SCART x 1

40W

AC 100-240V   50/60Hz

PC Audio x 1

PAL/SECAM/MPEG2/MPEG4/H.264

PAL-B/G,  I, D/K
SECAM-B/G , D/K , L , L’
DVB-T, DVB-C

Storage channel number 1500(DTV); 100(ATV)

Signal Output Headphone x 1 
COAXIAL x 1 

Standby Power consumption  0 3W.

UKINTRODUCTION
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Base Stand Assembly Instruction

Prepare to place the TV with the display side down on a flat surface.  Ensure the table or desk you use provides 
a flat, totally clean surface, and use a soft cloth between the face of the TV and the table to protect the 
TV's screen. 

1. Place the TV with the display side down on a flat surface. Use a cloth to protect the display. Position
the stand base pillar onto the bottom of the TV.

2. Attach the stand base plate to the stand pole by firmly tightening the supplied screw. 
 

UK INSTALLATION
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Front panel KEYBOARD

 

1. Remote control sensor

2. Indicator LED:   RED          STANDBY

3. Key board

1．SOURCE：
        Display the input source menu.
2．MENU：
       Display main  MENU.
3．V-/V+
       Adjust sound level.
       In MENU mode, press“V+”or“V-”to 
       adjust the item that  you selected.
4．CH+/CH-
       In TV mode，press“CH+”or“CH-”to change 
       the channel up and down.
       In MENU mode, press “CH+”or“CH-”to select 
       items.
5.   STANDBY  
       Press this button to turn the unit ON  from 
       STANDBY mode. 
       Press it again to turn the set back to STANDBY.

REAR AV Connections

All the terminals are(from left to right):
YPbPr INPUT, VIDEO INPUT, AUDIO INPUT, COAXIAL OUTPUT, SCART INPUT.
Note: VIDEO and YPbPr share one audio channel.
          
REAR AV Connections(SIDE)

All the terminals are(from left to right):
USB, HDMI2, HDMI1, HEADPHONE, CI, PC AUDIO, VGA, RF.
Note:  When HDMI port get DVI signal ,the audio signal receives from the PC 
           Audio channel. 

UK 6
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1

2

SOURCE MENU V- V+ CH- CH+ Standby

USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF

COAXIAL OUTPUT



ANTENNA

Note:
Aerial connections:IEC(female).
Input impendance:75     unbalanced.
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STEPS:
Be sure both the TV and computer are Power off.
1.Connect VGA  and audio cable
2.Connect power cord
3.Power on the TV, switch to PC mode
4.Power on the PC

This sequence is very important.

8

PC

 PRESET MODE (PC)
   

NOTE: PC V.Freq.(Hz)  not more than 60Hz.

1

2

3

800*600

1024*768

60

60

37.88

48.36

RESOLUTION V.Freq.(Hz) H.Freq.(KHz)

1366*768 60 47.7

 PRESET MODE (HDMI)
   

1

2

3

800*600

1024*768

60

60

37.88

48.36

RESOLUTION V.Freq.(Hz) H.Freq.(KHz)

1360*768 60 47.7

4 1280*768 60 47.3

5 1920*1080 60 67.5
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USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF



This TV provides one group of AV, one group of YPbPr for convenient connection to VCR, DVD or 
other video equipment. Please refer to the owner's manual of the equipment to be connected as well. 

You can use the input terminals on TV set rear as follows.

AV EQUIPMENT

It can be connected to the following appliances: VCR, multi disc player, DVD, camcorder, video game or stereo system, etc...
YPbPr can support these video fomats: 480i, 576i, 480p, 576p, 720p, 1080i, 1080p.

Note: 1.  and YPbPr share one audio channel.
            2.When HDMI port get DVI signal, the "PC Audio" channel is changed to receive the audio for HDMI port.
            3.Sometimes it will not support in different device because the device supplys nonstandard signal.
            

VIDEO

HDMI

W RY

W R

TO AUDIO OUTPUTS

VIDEO EQUIPMENT

TO VIDEO
OUTPUTS

Y

VIDEO EQUIPMENT with YPbPr

Red (audio R)

White(audio L)

Red(Pr or Cr)

R

W

R

Blue(Pb or Cb)

Green(Y)

B

G

Yellow (video)Y

W R

W R AudioComponent video

G B R

G B R
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USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF

COAXIAL OUTPUT



REMOTE CONTROL

1. POWER:To set the TV to standby or power on.

2.              : In USB mode, used as reverse key, in teletext 

              mode used as subpage key. 

3.              : In USB mode, used as forword key, in teletext 

              mode used as reveal key. 

4.        : Press in USB Mode to begin or continue playback.

5.        : Press in USB Playback Mode to pause playback.

6. TEXT:To enter or TELETEXT.

7. SUBTITLE: To turn on subtitles press the subtitle button 

                          in DTV mode.

8 .          : Displays the main on-screen menu. 

9 . CURSOR: To move within the menu.

10. OK: Confirms selection.

11. EPG: To display information about the program being viewed 

               and what's on next in DTV mode.

12. FAV: To access your favourite channels list in TV or DTV mode.

13. VOL+/- : To adjust sound level.

14. NUMERIC KEY: For direct access to channels. 

15. AUDIO: To select the available audio language of TV programs .

16. MUTE: To disable or enable the sound output.

17.               : In USB mode, used as next key, in teletext mode used as 

                 list key. 

18.              : In USB mode, used as previous key, in teletext mode used 

                as hold key. 

19.         :In teletext mode used as index.

20.         : Press to stop play in USB mode.

21. INFO: To display the program information of the show you 

                 are watching, press the info button.

22. FREEZE: Press to freeze the picture you are watching.

23.           : Press to display and select the available video sources.   

24. EXIT: To return to the previous menu or exit menu.

25. CH+/CH-: To access the next or previous channels.

26. REC:

27. RECALL: DTV Mode: RECALL:Jumps to last channel viewed. 

                       

Press to record the TV program you are watching in 

               DTV Mode.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

VOL CH

REC

FREEZE
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E

T EXT

SELECTING  A  PAGE

DIRECT ACCESS
TO THE ITEMS

INDEX

 

SUB PAGE

HOLD

REVEAL

Press : You will obtain :

LIST

TELETEXT

Enter the number of the page required using the 0 to 9 up/down. Example: 
page 120, enter 120. The number is displayed top left, the counter turns and 
then the page is displayed. Repeat this operation to view another page. If  
the counter continues to search, this means that the page is  not  
transmitted. Select  another number.

Coloured are as are displayed at the bottom of the screen. The 4 coloured 
keys are used to access the items or corresponding  pages. The coloured 
areas flash when the item or the page is  not yet available.

This returns to the contents page (usually page 100).

Certain pages contain sub-pages which are automatically displayed 
successively. This key is used to stop or resume sub-page  acquisition. 
The indication  appears top left.

To freeze the page.

To display or hide the concealed information (games solutions).  

The user can set four favorite pages to be directly linked to the four color 
keys. While list mode is activated, it is not possibility to use TOP or FLOF 
navigation with the color keys. The favorite page numbers should be stored 
and restored to/from nonvolatile memory for each channel by the system 
software.

This is used to call or exit teletext modes. The summary appears with a list 
of items that can be accessed. Each item has  a  corresponding  3 digit page 
number. If  the channel selected does not broadcast teletext, theindication 
100 will be displayed and the screen will remain blank (in this case, exit 
teletext and select another channel).

 Teletext is an information system broadcast by certain channels which can be consulted like 
a newspaper. It also offers access to subtitles for viewers with hearing problems or who are 
not familiar with the transmission language(cable networks, satellite channels, etc.)

UK  REMOTE CONTROLLER
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Installation Guide

1).Press the ▼▲  buttons to navigate the menu and 

◀▶buttons to change the settings. Select your 

desired language,Home/Shop Mode to be displayed 

on the menu. 

2). Press the ◀▶buttons to select AIR/Cable means 

DVB-T/DVB-C.

If you select DVB-C, you will select Full or Quick 

way to scan.Also you can select Auto Scan mode. 

DTV+ATV or DTV only, or ATV only.
First Time Setup

OSD Language                               English

Mode Setting                              Home Mode

Country                                         Germany

Start

Auto Scan                                    DTV+ATV

Antenna Type                                     Air

3). Channel tuning will commence. This operation 

may take up to some minutes. The display will 

show the progress of the tuning and the number of 

channels found.

4). If you want to skip the DTV tuning, press the 

MENU button to interrupt the tuning half way. 

You will then go straight to ATV tuning. 

5). After tuning is complete, the channels are 

arranged in a preset order. If you wish to skip 

channels, modify the preset order or rename 

channels, select Programme Edit under the

Channel menu.   

1. 1)Auto Tuning (DVB-T)

1. CHANNEL MENU

1). Press the MENU button and then press the▼▲ 

buttons to select the CHANNEL menu and then press 

the OK button or right button.

2). Press the◀▶buttons to select Antenna Type to 

Air means DVB-T.

DTV      Digital TV

ATV      Analogue TV (not used in UK)

1. Home Mode is an energy-saving Mode. Home 

Mode is recommended for normal viewing setting 

and is set as default during manufacturer.

2. Shop Mode is an option for retailers for advertising 

or product presentation. Shop Mode has a brighter 

image than Home Mode.

3. You may switch between Home or Shop Mode 

as you choose.

OSD Language                               English

Mode Setting                              Home Mode

Country                                         Germany

Start

Auto Scan                                    DTV+ATV

Antenna Type                                   Cable

Cable                                                Quick

First Time Setup

The First Time Setup screen will appear when the 
T V is first switched on or reset to the factory 
setting.

HOME or Shop modes

Note

Note

UK 12
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Return Move OKOKMENU

3). 
 

Press the ▼▲ buttons to select Auto Scan and 
then press the OK button. 

5). In the Mode item, press the ◀▶buttons to select 

tune mode: ATV / DTV / DTV + ATV. Press the▼button  

to select Start to start. 

6). Channel tuning will commence. This operation may 

take up to some minutes. The display will show the 

progress of the tuning and the number of channels 

found.

7). If you want to skip the DTV tuning, press the MENU 

button to interrupt the tuning half way. You will then go 

straight toATV tuning. You may repeat the above step 

if you also want to skip the ATV tuning. An installation 

reminder will appear the next time you turn on the TV,

if no channel is found.

8). After tuning is complete, the channels are arranged 

in a preset order. If you wish to skip channels, modify 

the preset order or rename channels, select 

Programme Edit under the channel menu.

1.2 )Auto Tuning (DVB-C)

1). Press the MENU button and then press the▼▲   
buttons to select the CHANNEL menu and then press 
the OK button.

2). Press the▼▲ buttons to select Auto Tuning 
and then press the OK button,select Antenna Type 
to cable mean DVBC.

3). Press the▼button and then press the◀▶▼▲
buttons to select the country  you will operate the TV. 

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Quick

Full

Advanced

4). In Country mode, press the ◀▶buttons to select 

the country where you will operate the TV. 

4). In the Mode menu, press the◀▶buttons to select 
ATV / DTV / DTV + ATV. 

6). Channel tuning will commence. This operation 
may take up to some minutes. The display will show 
the progress of the tuning and the number of 
channels found.

5). Select start to enter the menu as below, to select 
search mode.

▶

Return Move OKOKMENU

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Scanning Ch12

Digital Channels Found:

     DTV:      3

     Radio:   0

     Data:     0

Analog Channels Found:  0

SkipMENU ExitEXIT

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Antenna Type                             Cable

Country                                    Germany

Mode                                        DTV+ATV

Start

Return Move OKOKMENU

Return Move OKOKMENU

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

UK  TV OPERATION
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Antenna Type

Auto Scan

Signal Information

Software Update(USB)

Manual Scan

Program Edit

Common Interface

Air

Country                                    Germany

Mode                                        DTV+ATV

Start



Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Digital Scan                                  Ch5

Start

Strength                                          54

2. 1 )DTV Manual Tuning (DVB-T)

All the channels including ATV,  DTV and Radio can 
be tuning by one time,if the Tune Type is DTV+ATV . 

All the stored channels will be disappear after 
auto tuning .

After auto tuning , the channel will skip to the first 
DTV channel.

2). Press the▼▲ buttons to select DTV Manual 
Tuning and then press the OK button,if you select Air 
in Auto Scan, you will enter DVB-T manual scan menu.

4). Press the MENU button to return back to the 
main menu.

5). Press the EXIT button to exit the menu.

2. 2 )DTV Manual Tuning (DVB-C)

1). Press the MENU button and then press the▼▲         
buttons to select the CHANNEL menu and then 
press the OK button.

3). The DTV Manual Tuning screen will pop up. 

Press the ◀▶ buttons to select the desired UHF 

channel or press the OK button then input channel 

number. Select Start to commence the search of that 

channel. When the signal has been tuned, the picture  

and signal strength will be displayed on the screen. 

1). Press the MENU button and then press the   

buttons to select the CHANNEL menu and then 

press the OK button.If you select Cable in Auto scan,

you will enter DVBC manual scan menu.

▼▲

2). The DVB-C Manual Tuning screen will pop up. 

Press the▼▲buttons to select(Frequency /Symbol

(ks/s/QAM Type ),press OK to input Frequency and 

symbol,press ◀▶to change QAM type, press Start  

to commence the search of that channel. When the 

signal has been tuned, the picture and signal 

strength will be displayed on the screen.

3). Press the MENU button to return back to the 
main menu.

4). Press the EXIT button to exit the menu.
 

3) ATV  Manual tuning :

You can change the sound system to search theanalog TV 

channels and fine tune the channels , then storage the 

channels you selected.

1. Press  teletext red  button to storage to channels 

after manual tuning .

2. If the number save to is the same as the number 

Current CH, when you press Red button,the save to 

number will cover the Current CH number.

Save to 1

System BG

Current CH1

Search

Frequency 44.25 MHz

Fine tune

Save

ATV Manual Tuning

4). Program  edit: 

Press the ▲or▼ Buttons to select Program Edit in the 

Channel Menu. Then press the OK Button to enter the 

sub-Menu. Then you will need to select the program 

you wish to edit.  

7). If you want to skip the DTV tuning, press the 
MENU button to interrupt the tuning half way. You will 
then go straight to ATV tuning. You may repeat the 
above step if you also want to skip the ATV tuning. An 
installation reminder will appear the next time you turn 
on the TV,if no channel is found.
8). After tuning is complete, the channels are arranged 
in a preset order. If you wish to skip channels, modify 
the preset order or rename channels, select 
Programme Edit under the channel menu. 

Return Move OKOKMENU

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Frequency                              474000K

Symbol Rate                              6875K

Modulation                                  Auto

Start

Return Move OKOKMENU

Note

Note

UK 14

UK TV OPERATION



1 2
abc

3
def

4
ghi

5
jkl

6
mno

7
pqrs

8
tuv

9
wxyz

5). Common Interface
This menu can display the CI card' s information.

The second item of the MENU is PICTURE MENU.
You can adjust picture effect here, such as 
contrast, brightness, etc.
Press ▼▲ to move, press  to adjust.
      

◀▶

2. PICTURE MENU
  

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Picture Mode                           Standard

Aspect Ratio                                 16:9

Color Temp                                

Brightness                                     50

Contrast                                         45

Sharpness                                     60

Color                                               45

Tint                                                   0

                                              Medium

Dynamic Contrast                       Weak

NR 

Normal     

1).There are three colors temperature modes 

can be selected normal, warm, cool.

2).PC Setting is available in PC mode only which

can adjust Horizontal position, vertical 

position, size and phase.

3.AUDIO MENU

The third item of the MENU is the AUDIO MENU.

You can adjust the sound effect here  such as 

treble, bass, balance etc.

Press ▼▲ to move, press ◀▶ to adjust.

001 The HITS                        

                        

003 UKTV Br’tldeas              

004 f th                                    

005 Ideal World                      

006 Colourbars100                

001 Kiss                                   

002 Smash Hits!                      

003 Kerrang!                           

002 TMF         

Delete

Programme Edit

DTV

DTV

DTV

DTV

DTV

DTV

Radio

Radio

Radio

Move

Skip

Rename Favorite

Delete: Press the Red Button to delete the channel 
you highlighted. 
SKIP: Press the Yellow Button to select the Skip 
function and a SKIP icon will be displayed next to the 
program and it will be skipped when changing the 
channel. 
MOVE: Press the Green Button to highlight the select 
the channel you want to move. An icon will display 
ahead the channel number. Then press the ▼ / ▲ 
Buttons to a new position and press the Green Button
to confirm. 
Rename: (For ATV only) Press the Blue Button for 
renaming the channel. Press the number key circularly 
to enter a new name and press the OK Button to 
confirm (the number key as the following table). 

FAV: Press the FAV Button (instead of color Buttons)to 
set the favourite channel. (If you want to view the 
Favorite Channel List you need to exit Program Edit 
Menu and then press the FAV Button.)

6). Signal Information (Only for DTV)

Press the ▼/▲ Buttons to select the Signal 

Information in the Channel Menu. Then press the OK 

Button to show the related information of the current 

channel. 

7). Software Updated (USB) 

Press the ▼ or ▲ Buttons to select Software Update 

(USB) in the Channel Menu. Then press the OK 

Button to update software by using a USB. Follow the 

software upgrade instructions provided with the 

software.

Note: We recommend you perform a factory reset 

(refer to Restore Factory Default in Setup menu) to 

ensure the unit is successfully upgraded.

1.Auto volume: only available when the input 

signal volume is too large or distortion.

FAV

Return Move OKOKMENU

Note

Note

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Sound Mode                               Standard

Treble                                                0

Bass                                                  0

Balance                                         0 

Auto Volume                                 On

Surround Sound                     Off           

                           Off

Audio Description

SPDIF        

Return Move OKOKMENU
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Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Sleep Timer                                     Off

Date                                       2010/04/30

On Time                                       

f                                      

Auto Sleep                                   On

Time Zone

Of  Time    

5.SETUP MENU

The fifth item of the MENU is the SETUP MENU. You 
can adjust the OSD language, Audio language,Subtitle 
language etc.

In PVR File system menu you can set up USB
disk for PVR.

Auto Standby(4hr)
1.If after 4 hours from switch on and no changes 
have been made to the TV, for example no channel 
or volume changes,the TV will start the automatic 
power down sequence. And pop-up window will 
appear on screen.

Channel

Picture

Audio

Clock

Lock

O                         E

A  Languages

H

H                         O

                              10 seconds

SD Language nglish

udio                            

Subtitle                                     

Country                                      Germany

PVR File System                         

Timeshift Record Time            1hour

Auto Standby(4hr)                    On(4 hours)

Mode Setting                                ome Mode

DMI CEC Control n

OSD Time      
Restore Factory Default

Setup

PVR Settings

Move Left

Move Right

Select

Exit

OK

EXIT File Manager Device List Scheduled Record

6.LOCK MENU
The sixth item of the menu is the LOCK MENU 
You can lock system, set password, block program  
and set parental  guidance Once you set the lock 
system on you can not search the channels or 
change  any programs. 

Restore factory default will clear all the programs 
and password.

Channel

Picture

Audio

Clock

Enter Password                            ----

Enable                                           Off

New Password                             ----

                          

Channel Locks                               

Parental Rating                         None

Setup

Lock

The default pass word is 6666, If you forget the
password, you can use the super password:9527.
Channle Locks: Press ▼▲ to choose the 
program ,press OK button to block 
the program.  If you want unblock the program, 
pls enter the main menu , input the password,choose
the program,then press OK button again.
Parental Rating: Press ◀▶to choose rating.   

Timeshift Record Time: To set the max 
Timeshift Record Time.
Auto Standby (4hr): To set the unit to 
standby after any 4hours operation.
Mode Setting: To set Home mode or Shop 
mode. 
HDMI CEC Control: To set CEC function to 
on or off.
OSD Time: Press ◄ or ► to select the menu 
display time.
Restore Factory Default
Press the ▼ or ▲ Buttons to select Restore 
Factory Default and press the OK Button to 
enter the first setup. Once confirmed, all the 
settings will be cleared. This should be used 
if you experience any issues with your TV.           
               

to standby. To override the automatic shutdown 
press any button on the remote control.
2. To cancel the automatic power-down
On the Option Menu select Auto standby(4hr),The 
TV screen returns to the Option Menu and Auto 
standby  (4hr) option will display.
Auto standby (4hr)           OFF

After 150 seconds the TV will automatically switch 

The fourth item of the menu is the CLOCK MENU 
You can adjust the clock, power on/off time, 
sleep timer etc .Press ▼▲ to move, press OK
to adjust. 

To return to auto shutdown after 4 hours repeat the 
above except use the left arrow key to select On(4 
hours).

Auto Sleep
If after 15 minutes there is no signal input, the TV will 
switch off to Auto Sleep, when the Auto Sleep function
is set to ON. The clock time is automatically set when 
the TV is able to receive DTV.

4.CLOCK MENU

Return Move OKOKMENU

Return Move OKOKMENU

Return Move OKOKMENU

Note
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PROGRAM GUIDE

Record Schedule Reminder

2010/04/29  02:19

001 Nine Digital            NINE MORNING NEWS 

002 Nine Digital          NINE MORNING NEWS 

003 GO!                          TMZ         

...

  

PROGRAM GUIDE

                          001 Nine Digital

01:00-02:                     NINE  MORNING  NEWS                  

-03:00                  HE  ELLEN  DEGENERES  S...         

-                   HE  VIEW    

                    DAYS  OF  OUR  LIVES 

                  NTERTAINMENT  TONIGHT   

             AGICAL  TALES  

                  HE  SHAK 

                INE  AFTERNOON  NEWS

00

02:00 T

03:00 04:00 T

04:00-05:00

05:00-05:30 E

05:30-06:00 M

06:00-06:30 T

06:30-07:00 N

Record Information Service Reminder

To see what is going to be broadcast after the current 

program, press Yellow (Schedule) Button.  To view a 

different channel, use the ▲ or ▼ Buttons to highlight 

the  channel and then press the ◄ or ► Buttons. To 

exit the EPG Menu, press the EPG or EXIT Button. 

Press it (Service) again to return.

          

Please refer to the bottom of the EPG screen for the 

basic remote control key functions.

Record

In EPG mode, press the Red Button on the remote 

control to select a program to be recorded. You will 

then enter Scheduled Record menu for record setting. 

(Refer to the section of PVR file system.)

          

Please ensure a compatible Hard Disc Drive or USB 

device is inserted into the USB input to schedule 

recordings. If your storage device is not compatible, 

you will be asked to format it. In Setup menu, enter 

the PVR File System Menu Device List to format 

your device. 

If you have set a timed recording, your TV will 

automatically turn on when the program is set to 

record and will automatically turn off after the 

recording is complete. 

During a timed recording however the picture and 

volume will be mute (there will be no display), 

however the unit will be on. You can press the 

STANDBY Button to turn the picture and volume 

back on. 

Reminder (Blue Button)

In the EPG Menu, press the BLUE Button to set a 

program reminder. The below Reminder Menu will 

then be displayed and you can use the ◄or ►buttons 

to set the program reminder details. You will be able 

to set reminder to occur once, Daily or Weekly.

Frequency

Channel           

Minute

Hour

Month

Date

          

Reminder

Off

The HITS

0

17

Nov

19

17:03 19/11/2004

OK                                         Schedule List

You may press Red button to view the scheduled 

programs list. Also you may delete the programs you 

have scheduled. 

INFO (Green Button)

In the EPG Menu, press the GREEN Button to view 

more information about the current program. 

8. PVR File System (only for DTV)

The EPG (Electronic Programme Guide) Menu provides 

you with detailed broadcast program information. Press

the EPG Button and a pop-up Menu will be displayed 

with program information about the channel you are 

currently watching. You will be able to see up to seven 

days of program information. To view the next day or 

more use the ▲ or ▼ Buttons to highlight the date and

then press the ◄ or ► Buttons to scroll through the 

available dates. 

WARNING

When formatting the USB device it will delete all the 

files stored on the USB device.

7.EPG Menu(Electronic Program Guide)

Note

Note
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Press Menu Key,select setup submenu.Press the 
▼ or ▲buttons to select PVR File System, then 
press the OK button to enter sub-Menu and then 
use the◄ or ►buttons to scroll through the options. 



Device List

Device Available Space File System

Function

Move Up

Move Down

Select

Return

Exit

EXITOK

EXIT

MENU

Hot key

Format

sda1 192 MB FAT32

Scheduled Record Setting List

Move Up

Move Down

Select

Return

Exit

EXITOK

EXIT

Hot Key

MENU

Scheduled Record
Standby

Delete One

Delete AllEXIT

Function

Group Frequency Channel

1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16

0 Colourbars100

DurationDate Start Time

2004.12.25 18:17 00:30Once

Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off
Off

Scheduled Record: You may set the scheduled 
record List here. And you may also delete the 
scheduled records you have set. 

Enter the sub menu you may set the recording 
frequency as Once, Daily, Weekly, Weekday, or off. 

Record the program:

1.The USB storage size can be between 

128MB and 500GB in size, but for practical use 

2GB to 500GB is recommended.

2. Video may become pixelated when Video

bit rate is too low. This can be caused by connecting

a USB extension cable instead of plugging the USB 

directly into the TV.

3. Not all USB devices are compatible.

Below is a list of recommended USB drives.

Models that are not listed may be compatible, but it

is not guaranteed to work.

Play the recording:

The program recorded on the “USB”will be

saved in the folder “USB record” on the

device.

You can play it in PVR File System and in File 

manager submenu.

Recording

Recorded Time : 00 : 00 : 40

Available Time : 25 Minute

To reveal the menu press the REC Button again. 

To stop recording, press the Stop Button.

You may also enter the Media Player Menu to view 

your recorded programs via Movie mode. 

To record the program you are currently watching 

press the REC Button and a red REC icon will appear 

on the screen. The record time/ length and remaining

record time will be displayed in the menu below. 

File Manager

Move Up

Move Down

Select

Return

Exit

EXITOK

EXIT

Hot Key

MENU

Scheduled Record
Standby

Play

Delete One

Delete All

Zoom

EXIT

Function

Current Playing File Into

Channel Name                          

Program Name

Recorded Time

Total Time

Description

BBC ONE

Olympics 2012

2012/08/09 11:44

00:08:06

Matt Baker and Clare Balding
present coverage of the eager...

UKTV Br’tldeas_Good Food Bites_20041119_161021.ts

BBC ONE_Olympics 2012_20120808_114427.ts

UKTV Br’tldeas_Good Food Bites_20041119_162019.ts

Device List: This sub menu will list the USB 
devices connected to the TV set. You can select the 
device and then press red button to format the USB 
device.

PVR Settings

Move Left

Move Right

Select

Exit

OK

EXIT File Manager Device List Scheduled Record

File Manager: You may view all the recorded 
programs here. Press blue key to play with 
full screen.

Scheduled Record - Group 1

Move Up

Move Down

Select

Return

Exit

EXITOK

EXIT

Hot Key

MENU

Adjust

Adjust

Setting Status

Setting Is Not In Use

Frequency                      Once

Channel              6 Colourbars 100

Start Time                2004-12-25

18:17

End  Time                2004-12-25

18:47
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9.Time Shift
Press the    button to pause the program you are 
watching to activate Time Shift function. The below 
menu will be displayed. This Menu will auto 
disappear after several seconds. 

Choose the ▶ option and press OK  to resume 
playing, and a white play icon will appear at the 
right of the screen, which shows that time shift is 
being performed. 
When the menu disappeared,press the▶button,
the menu will appear again. To stoptime shifting, 
press the Stop Button or move the cursor to select
the Stop option when the menu is on, and then 
follow the pop-up guide. 

 Ensure the storage device used for recording is 
inserted into the USB Input on the back of the unit 
and is compatible for recording. If your storage 
device is not compatible, you will be asked to 
format it. In Setup menu,enter the PVR File System 
submenu and select Device List to format your 
device. 

  All the functions (Play, FB, FF, Pause and Stop) 
in the menu can only be performed when the menu 
is on. 

Record file Playback

The TV records the program on the USB stick 

in *.ts format "Time Shift". If another TV, PC, Laptop, 

DVD,  or any other device or peripherals do not 

support or recognise the *.ts (time shift) file then it

will not play. "ts" is the format used to broadcast

high-definition TV. You can play "ts" files on a 

computer or laptop with the correct software. 

Refer to the Internet or or an IT supplier more

information about the most appropriate software.

Caution:  does not take any responsibility 

for any software downloaded by any customer or 

retailer and may contain viruses or for any 

malfunction resulting of installing the software. 

The customer uses it at their own risk.

Changhong

    Ensure the storage device used to record is 
inserted into the USB Input on the back of the unit 
and is compatible for recording. If your storage 
device is not compatible, you will be asked to 
format it. Enter the PVR File System menu and 
select Device List to format your device.
    During recording, only the Stop functions is
available. 

    There will be no record function,when the 
channel is CI+ channel.

    
     There will be no Timeshift function when the 
channel is CI+ channel.

00:00:00 

Available Time 
00:00:05

Play Pause FBStop FF 00:00:00/04:13:20 

Note

Note
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Press source key, and select USB in source list, press OK button to enter the USB menu.

10.USB Player

Please make sure that the USB device have plugged in the slot.There are four type media item can be 

selected, such as photo, music, Movie, and text. Select the type media item by pressing , press OK 

button to enter the disk selection menu.

◄►

Press the to select the right disk and folder,press OK to  . Press Red button to

back to the media type selection menu.

▼/▲ enter the media files list

Select the media file by pressing or  , then the preview frame will pop up.Press the button to play 

the media file in full screen.When the movie file is playing,press the ▼ button can display the control bar.

◄► ▼ ▲ ►

Photo

USB1/Pic

Select OK Enter ExitExit Quick Menu Media Pad

Basic Function

When photos are playing, press 

the screen.

“ ▼”key on the remote control, a help bar will display under 

 

 

Press”Play/Pause”key on the remote control to play or pause.

 

Press”Left”key on the remote control to read the previous photo.

Press”Right”key on the remote control to read the next photo.

Press”stop”key to stop playing and return to the previous menu.

Press”up/down”key to Rotate the photo. 

Press Blue 

slideshow effect,and Background Music(you may play music first).

key, you can enter Quick Menu to adjust Interval time,Repeat,

Play/Pause

Prev.

Next

Stop

Rotate

Quick Menu

PHOTO

Photo

Select OK Enter

Music Movie Text

UK TV OPERATION
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MUSIC

When music are playing, press “ ” key to select toolbar.►

Basic Function

Other functions are similar  to the PHOTO , Please refer to PHOTO  options.  ” ” ” ”

The operations are similar to the PHOTO .Please refer to PHOTO  options.” ” ” ”
Basic Function
      

 

MOVIE

TEXT

Press” ” to select previous / next page, Input the number key and OK to jump to the page 

you want.

▼ /▲

FB Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to to fast back. Press”PLAY”key to play normally.

:Press”

FF Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to fast forward. Press”PLAY”key to play normally.

:Press”

Back ground music Left/Right”key on the remote control to select this 
function,press”ok”key to turn on / off.

:Press”

Set A Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to set A and B, the film will circulating play in the time of A to B.

:Press”

Zoom in Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to enlarge picture.(if the document is larger than 1920x1080,this function is 
unsupported.)

:Press”

Zoom out Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to reduce  picture.(This function does not support more than 1920x1080 HD video.)

:Press”

Select Time Press”Left/Right”key on the remote control to select this function,press”ok”
key to select the time to play.

:

Provide list of major file types that play from a USB device

Photo    .jpg files
Audio    .mp3
Video    .avi ,.mp4 
Text      .txt

Music

.. 1/1                                          

Select OK Enter ExitExit Quick Menu Media Pad

Title:
Album:
Artist:
Track
Year:  2010-09-30

1 / 2

10547672

PLAY

00:00:53 00:00:00

10547672.mp3                           

14953359.mp3                           

USB1/Music
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Picture Audio   

 Snow  Noise 
 antenna position, direction 
 or connection

Inspection Check

 Interference  Noise 
 electronic equipment,car/
motorcycle,fluorescent light

 Normal Picture  Mute

 Volume(check if mute is 
activated or if the audio system 
connections are  not correct)

 No picture   Mute

Power cord is not inserted
Power switch is not opened
Contrast and brightness/volume 
setup
Press standby key on the remote 
control for inspecting

 No colour  Normal audio  Colour control

 Picture
 breaking up

 Normal audio 
or weak

 retune channel

 No colour 
 Noise  TVsystem

 Normal audio
 antenna position, direction 
or connection

Trouble phenomenon Symptom

 Ghost

 Normal audio Change aspect to zoom
 There is black bar
on top and bottom
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Ce symbole indique la présence d'une tension 
dangereuse dans l'appareil constituant un 
risque de choc électrique.

Ce symbole indique que la documentation 
fournie avec l'appareil contient des instructions 
d'utilisation et d'entretien importantes.

1) Lisez les instructions.
2) Conservez ces instructions de sécurité, pour y référer en 
cas de besoin.
3) Observez tous les avertissements.
4) Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité.
5) N'utilisez pas cet appareil près de points d'eau.
6) Nettoyez uniquement avec un chiffon doux et sec.
7) Installez l'unité conformément aux instructions du 
fabricant.
8) Le produit doit être placé loin des sources de chaleur 
telles que des radiateurs, conduits d'air chaud, fours ou 
autres produits (amplificateurs inclus) produisant de la 
chaleur.
9) Demandez à un électricien de remplacer votre prise de 
courant si vous n'arrivez pas à y insérer complètement la 
fiche.
10) Les cordons électriques doivent être disposés de 
manière à ce que l'on ne marche pas dessus, notamment au 
niveau des fiches, prises de courant et aux points de sortie 
de l'appareil.
11) Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le 
fabricant.
12) Débranchez l'unité lors d'orages et de longues périodes 
de non-utilisation.
13) Ne faites réparer l'appareil que par du personnel 
d'entretien qualifié.
Une réparation est nécessaire lorsque l'unité est 
endommagée, le cordon ou la fiche d'alimentation est 
endommagé, un liquide a été renversé sur l'unité ou un objet 
s'est introduit dans le boîtier de l'unité, l'unité a été exposée 
à l'eau ou à la pluie, l'unité fonctionne de manière anormale 
ou a subi une chute.
14) La fiche d'alimentation est utilisée comme dispositif de 
débranchement de l'appareil, elle doit rester facilement 
accessible.
15) N'obstruez jamais la ventilation de l'unité en couvrant les 
orifices de ventilation avec des objets tels qu'un journal, une 
nappe, un rideau, etc.
16) Aucune source de flamme nue, telle qu'une bougie 
allumée, ne doit être posée sur l'unité.
17) Il faut tenir compte de la protection de l'environnement 
lors de l'élimination des piles usagées conformément à la 
réglementation en vigueur.
18) Utilisez l'unité sous des climats modérés.
19) L'appareil ne doit pas être exposé au ruissellement ni à la 
projection d'eau et aucun objet contenant un liquide, tel 
qu'un vase, ne doit être posé dessus.
20) Pour éviter toute blessure causée par le renversement de 
l'appareil, veillez toujours à ce que celui-ci soit totalement 
placé sur la surface d'une table en position horizontale.

Ce symbole indique que ce produit comprend une 
double isolation entre une tension dangereuse et les 
parties accessibles par l'utilisateur. Utilisez seulement 
des pièces de rechange identiques lors des 
réparations.

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être mis 
au rebut avec les déchets ménagers et ce dans tous les 
pays de l'Union Européenne. En aidant à la 
récupération séparée, vous aidez à garantir que les 
produits seront recyclés d'une façon appropriée et 
ainsi à préserver les ressources naturelles et à protéger 
l'environnement et la santé humaine. Ramenez donc 
cet appareil aux points de collecte appropriés ou 
retournez-le au revendeur auprès duquel vous l'avez 
acheté. Ainsi il sera recyclé et contribue à préserver 
l'environnement.

AFIN DE REDUIRE LES RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, 
N'ENLEVEZ PAS LE COUVERCLE (OU LE PANNEAU ARRIERE). 
AUCUNE PIECE À L'INTERIEUR NE PEUT ETRE REPAREE PAR 
L'UTILISATEUR.AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR 
L'UTILISATEUR À L'INTÉRIEUR. POUR TOUTE RÉPARATION, 
VEUILLEZ FAIRE APPEL À UN TECHNICIEN QUALIFIÉ.

ATTENTION

RISQUES D'ELECTROCUTION
NE PAS OUVRIR!

ATTENTION

N'exposez pas ce produit à la pluie ou à l'humidité afin 
de réduire les risques d'incendie ou d'électrocution.

AVERTISSEMENT:

N'exposez pas les piles aux rayons de soleil, aux 
sources de flammes ou toute autre source de chaleur 
similaire.

AVERTISSEMENT:

L'utilisation d'un casque ou d'écouteurs avec un 
volume sonore trop fort peut causer une perte 
auditive.

 AVERTISSEMENT: 
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Des hautes tensions dangereuses existent à l'intérieur de 
cet appareil. Ne déposez pas le panneau de sécurité à l'arrière 
du téléviseur. Pour toute réparation, veuillez faire appel à un 
technicien qualifié.

                               
                                
Pour prévenir tout risque d'incendie ou d'électrocution, 
n'exposez pas cet appareil à la pluie et à l'humidité.

N'introduisez pas d'objets étrangers par les fentes des panneaux 
du téléviseur. Ne renversez jamais de liquide sur le récepteur du 
téléviseur.

                      

Ne bloquez pas les fentes d'aération du panneau arrière. 
L'aération est essentielle pour éviter que les composants 
électriques ne tombent en panne.

Ne coincez pas le cordon d'alimentation sous le récepteur 
de télévision.

Ne montez jamais sur le téléviseur, ne vous appuyez pas 
dessus et ne le poussez pas brusquement sur son socle. 
Prêtez une attention particulière aux enfants. Risque de 
blessures graves en cas de chute.

Ne placez pas le téléviseur sur un chariot, une étagère ou 
une table instable. Le téléviseur risque de tomber et peut 
provoquer des blessures graves et des dommages matériels 
importants.

Débranchez le téléviseur du secteur s'il ne va pas être 
utilisé pour une longue période.

                                 
N'exposez pas le téléviseur directement au soleil ou à des 
sources de chaleur. Ne posez pas le récepteur télé directement 
au-dessus d'autres équipements qui dégagent de la chaleur 
tels que magnétophones à cassettes, amplificateurs audio etc. 
Ne posez pas des sources de flamme nue, telles que des 
chandelles allumées, au dessus du téléviseur.

Dim:515*320mm(不包括底座）

Si le téléviseur est placé dans un compartiment fermé, 
il faut veiller à respecter les distances minimales. 
L'accumulation de chaleur réduit la durée de vie de service 
de votre téléviseur et peut aussi être dangereuse.

Distances minimales
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Fonctionnalités principales
1) Utilisable comme écran télé, moniteur d'affichage ou 
    écran pour PC ;
2) Grande luminance et large angle de la visualisation ;
3) Interface HDMI ;
4) Lecteur multimédia (USB) ;

    

Télécommande infrarouge.............. 1

 Manuel d'utilisation...........................1

  

Pile ( AAA).............................................2LR03-

Accessoires

Fiche technique

23.6"Taille (diagonale)
Résolution
Format d'image
Système TV

Consommation

Signal d'entrée

Format de signal

Tension d'entrée

1366 x 768
16 : 9

RGB analogique (VGA)  x 1

Puissance de sortie audio 2x3W(THD 7%)

2 Interfaces HDMI (Interface Multimédia Haute définition)
Entrée vidéo Composite x 1
Entrée Audio x 1

Y Cb (Pb )Cr (P r) x 1

Résolution horizontale (lignes TV) Entrée vidéo composite >=350
Y Cb (Pb) Cr (Pr) >=400

USB x 1
RF x 1
1 x CI
1 x PERITEL

40W

100-240V , 50/60HzAlternatif

PC Audio x 1

PAL/SECAM/MPEG2/MPEG4/H.264

PAL-B/G,  I, D/K
SECAM-B/G , D/K , L , L’
DVB-T, DVB-C

Mémorisation des numéros des 
chaînes 1500(DTV); 100(ATV)

Sortie de signal Casque x 1 
COAXIAL x 1

Consommation en veille 0 3W.

(Taux de distorsion dynamique)
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Instructions d'assemblage du socle de base

Placez le téléviseur sur une surface plane avec l'écran vers le bas. A cause de la taille et du poids de ce téléviseur, 
il est recommandé de faire appel à 2 personnes pour la déplacer. Veillez à ce que la table ou le bureau que vous 
utilisez soit , totalement propre, et placez une serviette douce entre la face de l'écran et la table pour 
protéger ce dernier.

1. Placez le téléviseur sur une surface plane avec l'écran orienté vers le bas. Utilisez un chiffon pour
le protéger. Placez la partie inférieure du téléviseur  au dessus de l’axe du support.

2. Fixez le socle TV en serrant les vis au maximum.

plan
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Panneau avant PANNEAU DE COMMANDES

 

1. Récepteur de la télécommande

2. Témoin DEL: ROUGE          VEILLE

3. Panneau de commandes

1. SOURCE :
Pour afficher le Menu Source.
2. MENU :
Permet d'afficher le menu principal.
3. V+/V-
Permet de régler le volume.
Sous un MENU, utilisez les touches « Augmenter le volume » 
et « Diminuer le volume » pour régler l'option sélectionnée.
4. CH+/CH-
En mode Télévision, utilisez les touches « Chaîne suivante » 
et « Chaîne précédente » pour changer de chaîne de télévision.
Sous un MENU, utilisez les touches « Chaîne suivante » et 
« Chaîne précédente » pour sélectionner une option.
5. STANDBY
Appuyez sur cette touche pour mettre en marche l'unité 
depuis le mode STANDBY.
Appuyez à nouveau sur cette touche pour activer à 
nouveau le mode STANDBY.

Connexions AV arrière

Présentation des connecteurs (de gauche à droite) :
YPbPr INPUT, VIDEO INPUT, AUDIO INPUT, COAXIAL OUTPUT, SCART INPUT .
Remarque : VIDEO et YPbPr partagent un seul canal audio.
          

 (peritel)

Connexions AV arrière (côté)

Présentation des connecteurs (de gauche à droite) :
USB, HDMI2, HDMI1, HEADPHONE, CI, PC AUDIO, VGA, RF.
Remarque: Si le port HDMI reçoit un signal DVI, le signal audio reçu du canal audio du PC, 
(Audi Return Channel, prise HDMI avec une “entrée/sortie audio”
permettant de transmettre le son de la TV vers un home-cinéma par exemple).
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SOURCE MENU V- V+ CH- CH+ Standby

30 30

3

1

2

COAXIAL OUTPUT

USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF



ANTENNE

Remarque:
Raccordements de l'antenne: IEC (femelle).
Impédance d'entrée: 75Ω asymétrique.

Connecteur

ANTENNE 75Ω

Adaptateur (VENDU SEPAREMENT)

BOITE POUR CABLE 
BIFILAIRE (300Ω)

Une antenne extérieure

Une antenne intérieure CATV

Desserrez les vis Insérez les fils d'alimentation Serrez les vis
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Marche à suivre :
Assurez-vous que le téléviseur et l'ordinateur soient hors tension.
1.Connectez les cordons VGA et audio.
2.Branchez le cordon d'alimentation
3.Mettez en marche le téléviseur, activez le mode Ordinateur.
4.Mettez en marche l'ordinateur.

Cette séquence est très importante.

8

Ordinateur

MODE PRÉRÉGLÉ (PC)

Remarque: Fréq. V. PC (Hz) 60Hz maximum.

1

2

3

800*600

1024*768

60

60

37.88

48.36

RESOLUTION Fréq. V. (Hz) Fréq. H. (KHz)

1366*768 60 47.7

MODE PRÉRÉGLÉ (HDMI)

1

2

3

800*600

1024*768

60

60

37.88

48.36

RESOLUTION Fréq. V. (Hz) Fréq. H. (KHz)

1360*768 60 47.7

4 1280*768 60 47.3

5 1920*1080 60 67.5
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USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF



Ce téléviseur offre un groupe AV et un groupe YPbPr pour faciliter la connexion de magnétoscopes, 
DVD ou d'autres équipements vidéo. Reportez-vous également au guide d'utilisation de l'appareil 
à connecter.
Vous pouvez utiliser les connecteurs d'entrée du téléviseur de la manière suivante.

EQUIPEMENT AV

L'unité peut être raccordée aux appareils suivants : Magnétoscope, lecteur multi disques, lecteur DVD, caméra, console de jeux, 
système stéréo, etc…
Le mode vidéo YPbPr supporte les résolutions suivantes : 480i, 576i, 480p, 576p, 720p, 1080i, 1080p.

Remarque : 
1. VIDEO et YPbPr partagent un seul canal audio.
2. Lorsque le port HDMI reçoit un signal DVI, le canal “PC Audio” bascule pour recevoir l'audio du port HDMI.
3. Il est possible que certains appareils ne soient pas supportés parce qu'ils délivrent des signaux non standards.

9 FR
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HDMI

W RY

W R Y

W R

W R Audio

G B R

G B R

USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF

COAXIAL OUTPUT

EQUIPEMENT VIDEO muni de 
connecteurs vidéo YPbPr

Rouge (audio R)

Blanc (audio L)

Rouge (Pr ou Cr)

R

W

R

Bleu (Pb ou Cb)

Vert (Y)

B

G

Jaune (vidéo)Y

Composante Vidéo

VERS LES CONNECTEURS 
DE SORTIE AUDIO

EQUIPEMENTS VIDEO

VERS LES CONNECTEURS 
DE SORTIE VIDEO



TELECOMMANDE

1. POWER (MARCHE) : Mise en marche ou sur veille du téléviseur.

2.              : En mode USB, utilisée comme touche retour rapide, 

                   en mode télétexte utilisée comme touche sous-page.

3.              : En mode USB, utilisée comme touche avance rapide, 

                   en mode télétexte utilisée comme touche révéler.

4.        : Appuyez en mode USB pour lancer ou continuer la lecture.

5.        : Appuyez en mode lecture USB pour suspendre la lecture.

6. TEXT: Pour entrer ou télétexte.

7. SUBTITLE: Pour activer les sous-titres, appuyez sur la touche 

                            SUBTITLE en mode DTV.

8 .          : Permet d'afficher le menu principal. 

9 . CURSOR: Permet de se déplacer dans les menus.

10. OK: Permet de confirmer votre sélection.

11. EPG: Affichage des informations sur le programme en cours et 

                  sur le programme à venir en mode DTV .

12. FAV: Pour accéder à votre liste de chaînes favorites en mode TV 

       ou DTV .

13. VOL+/- : To adjust sound level.

14. TOUCHES CHIFFREES: Pour accéder directement aux chaînes.

15. AUDIO: Pour sélectionner les modes audio/langues proposés par 

                        les programmes de télévision.

16. MUTE: Pour couper/rétablir le son.

17.               : En mode USB, utilisée comme touche suivant, en mode 

                      télétexte utilisée comme touche liste.

18.              : En mode USB, utilisée comme touche précédent, en mode 

                      télétexte utilisée comme touche Hold.

19.         :En mode télétexte utilisé comme touche index.

20.         : Appuyez pour arrêter la lecture en mode USB.

21. INFO: Pour afficher les informations sur le programme de l'émission 

                   en cours, appuyez sur la touche INFO.

22. FREEZE: Appuyez pour figer l'image en cours.

23.           : Appuyez sur cette touche pour sélectionner une source 

                  d'entrée disponible.

24. EXIT: pour retourner au menu précédent ou quitter le menu.

25. CH+/CH-: Pour accéder aux chaînes suivantes ou précédentes.

26. REC: 

27. RECALL: Mode DTV : RECALL : Retourner à la dernière chaîne regardée.

                       

 (TNT)

(TNT)

Appuyez pour enregistrer l'émission télé en cours en mode DTV.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

VOL CH

REC

FREEZE
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E

TEXTE

SÉLECTION D'UNE 
PAGE

ACCÈS DIRECT
AUX ÉLÉMENTS

INDEX

SUB PAGE

HOLD

REVEAL

Appuyez sur: Vous obtenez:

LIST

TÉLÉTEXTE

Entrez le numéro de la page désirée à l'aide de touches 0 à 9 et haut/bas. 
Exemple : page 120, entrez 120. Le numéro est affiché en haut à gauche, le 
compteur tourne, puis la page est affichée. Répétez cette opération pour 
afficher une autre page. Si le compteur continue à chercher, cela signifie 
que la page n'est pas transmise. Sélectionnez un autre numéro.

Les touches de couleur sont comme elles sont affichées en bas de l'écran. 
Les 4 touches colorées permettent d'accéder aux rubriques ou aux pages 
correspondantes. Les zones colorées clignotent lorsque la rubrique ou la 
page n'est pas encore disponible.

Cela renvoie à la page sommaire (généralement la page 100).

Certaines pages contiennent des sous-pages qui sont automatiquement 
affichées successivement. Cette touche permet d'arrêter ou reprendre la 
sous-page. L'indication apparaît en haut à gauche.

Pour figer la page.

Pour afficher ou masquer les informations cachées (solutions de jeux).

L'utilisateur peut définir quatre pages préférées à être directement liées aux 
quatre touches de couleur. Lorsque que le mode liste est activé, il n'est pas 
possible d'utiliser la navigation Haut et Bas avec les touches de couleur. Les 
numéros des pages préférées sont conservés et restaurés dans/de la 
mémoire non volatile pour chaque canal par le logiciel du système.

Il est utilisé pour appeler ou quitter le mode télétexte. Le sommaire 
apparaît avec une liste d'éléments qui peuvent être accédés. Chaque 
élément a un numéro de page correspondante de 3 chiffres. Si la chaîne 
sélectionnée ne diffuse pas de télétexte, l'indication 100 s'affiche et l'écran 
reste noir (dans ce cas, quittez le télétexte et sélectionnez un autre canal).

Le télétexte est un système d'information diffusé par certaines chaînes, qui se consulte 
comme un journal. Il offre également l'accès aux sous-titrages pour les personnes 
malentendantes ou qui ne sont pas familiers avec la langue de transmission (réseaux câblés, 
chaînes satellites, etc.)
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Guide d'installation

1). Utilisez les touches ▼▲ pour naviguer dans les 

menus et ◄►modifier les paramètres. Sélectionnez la 

langue de votre choix du mode Home/Shop des menus.

2). Utilisez les touches ◄► pour sélectionner 

     AIR/Cable signifie DVB-T/DVB-C.

Si vous sélectionnez DVB-C, vous devez 

sélectionner Full ou Quick pour effectuer une 

recherche. Vous pouvez également sélectionner le 

mode Auto Scan. DTV+ATV ou DTV uniquement, 

ou ATV uniquement.

Premier réglage de l’heure

Langue OSD                                 Français

Réglage du mode                        Mode Maison

Pays                                                 France

Démarrer

Recherche automatique              DTV+ATV

Type d'antenne                                   Air

1) La recherche des chaînes démarre. Cette 

opération peut durer plusieurs minutes. L'écran 

affiche l'état d'avancement de la recherche et le 

nombre de chaînes trouvées.

2) Si vous voulez ignorer la recherche DTV, appuyez 

sur la touche MENU pour l'interrompre. Vous serez 

redirigez directement à la recherche ATV.

3) Une fois la recherche terminée, les chaînes seront 

disposées dans un ordre préétabli. Si vous souhaitez 

ignorer des chaînes, modifier l'ordre des chaînes 

préréglées ou les renommer, sélectionnez 

Programme Edit (Modifier les programmes) dans le 

menu Channel.

1. 1) Recherche automatique (DVB-T)

1. MENU CHANNEL

1) Appuyez sur la touche MENU puis utilisez les 

    touches ▼▲ pour sélectionner le menu CHANNEL 

    puis appuyez sur la touche OK ou la touche Droite.

2) Utilisez les touches ◄► pour sélectionner 

     Antenna Type à Air signifie DVB-T.

DTV      Télévision numérique 

ATV      Télévision analogique (non utilisé au Royaume-Uni)

(TNT)

1. Le mode Accueil est un mode d'économie d'énergie. 

    Le mode Accueil est recommandé pour une utilisation 

    normale, c'est le réglage par défaut.

2. Le mode Shop est utilisé par les revendeurs pour la 

    publicité ou la présentation du produit. Le mode 

    Boutique offre une image plus lumineuse que le 

    mode Accueil.

3. Vous pouvez basculer entre le mode Accueil et 

    Boutique selon vos besoins.

Recherche automatique              DTV+ATV

Type d'antenne                                 Câble

Câble                                               Rapide

L'écran Première configuration s'affiche lorsque le 
téléviseur est allumé pour la première fois ou suite 
à une restauration des paramètres par défauts.

Modes HOME ou Shop

Remarque

Remarque

Démarrer

Premier réglage de l’heure

Langue OSD                                  French

Réglage du mode                        Mode Maison

Pays                                            Allemagne
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3). 

 

Utilisez les touches ▼▲ pour sélectionner 
    Auto Scan (recherche automatique) puis 
    appuyez sur OK.

1.2) Recherche automatique (DVB-C)

1) Appuyez sur la touche MENU puis utilisez les 
    touches ▼▲ pour sélectionner le menu CHANNEL 
    puis appuyez sur la touche OK.

Utilisez les touches ▼▲ pour sélectionner 
    Auto Tuning puis appuyez sur la touche OK, 
    sélectionner Antenna Type pour cable signifie DVBC.

2) 

3) Appuyez sur la touche ▼ puis utilisez les touches 

   ◄►▼▲ pour sélectionner le pays d'utilisation du 
    téléviseur. 

4) Dans le mode menu utilisez les touches ◄► pour 
    sélectionner ATV / DTV / DTV + ATV.

5) Sélectionnez Start pour entrer dans le menu 
    ci-dessous, pour sélectionner le mode de recherche.

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Rapide

Plein

Avancé

4) En mode Country, utilisez les touches ◄► pour 

    sélectionner le pays d'utilisation du téléviseur.

5) Dans le mode élément, utilisez les touches ◄► 

    pour sélectionner le mode de recherche : 

    ATV / DTV / DTV + ATV. Appuyez sur la touche ▼ 

    pour sélectionner Start pour lancer la recherche.

6) La recherche des chaînes démarre. Cette opération 

    peut durer plusieurs minutes. L'écran affiche l'état 

    d'avancement de la recherche et le nombre de 

    chaînes trouvées.

7) Si vous voulez ignorer la recherche DTV, appuyez 

    sur la touche MENU pour l'interrompre. Vous serez 

    redirigez directement à la recherche ATV. 

    Vous pouvez répéter l'étape ci-dessus si vous voulez 

    également ignorer recherche ATV. Un rappel 

    d'installation apparaîtra la prochaine fois vous allumez 

    le téléviseur, si aucune chaîne n'a été trouvée.

8) Une fois la recherche terminée, les chaînes seront 

    disposées dans un ordre préétabli. Si vous souhaitez 

    ignorer des chaînes, modifier l'ordre des chaînes 

    préréglées ou les renommer, sélectionnez Programme 

    Edit (Modifier les programmes) dans le menu Channel.

6) La recherche des chaînes démarre. Cette opération 
peut durer plusieurs minutes. L'écran affiche l'état 
d'avancement de la recherche et le nombre de 
chaînes trouvées.

▶

Channel

Picture

Audio

Clock

Setup

Lock

Recherche en cours Ch12

Canaux numériques trouvés:

     DTV:          3

     Radio:      0

     Données:  0

Canaux analogiques trouvés:  0

PasserMENU QuitterEXIT

Type d'antenne                          Câble

Pays                                         Allemagne

Mode                                        DTV+ATV

Démarrer

Type d'antenne

Recherche automatique

Informations sur le signal

Mise à jour logiciel (USB)

Scan manuel

Editer un programme

Interface commune

Retour Déplacer OKOKMENU

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Pays                                         France

Mode                                         DTV+ATV

Démarrer

Retour Déplacer OKOKMENU

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU
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Recherche numérique                Ch5

Démarrer

Force                                            54

2. 1) Recherche manuelle DTV ( )TNT

Toutes les chaînes, y compris ATV, DTV et radio 
peuvent être recherchées en une fois, si le type de 
recherche est DTV + ATV.
Toutes les chaînes mémorisées seront effacées après 
une recherche automatique.
Après la recherche automatique, le téléviseur se 
syntonise à la première chaîne de télévision 
numérique (DTV).

2. 2 )Recherche manuelle DTV (DVB-C, 
)Télévision numérique par le câble

1) Appuyez sur la touche MENU puis utilisez les touches
    ▼▲ pour sélectionner le menu CHANNEL puis 
    appuyez sur la touche OK.

Utilisez les touches ▼▲ pour sélectionner DTV 
    Manual Tuning puis appuyez sur la touche OK, 
    si vous sélectionnez Air dans Auto Scan, vous 
    entrez dans le menu recherche manuelle DVB-T.

2) 

3) L'écran DTV Manual Tuning (recherche manuelle 

    DTV ) s'affiche. Utilisez les touches ◄► pour 

    sélectionner le canal souhaité UHF ou appuyez 

    sur la touche OK pour entrer le numéro de canal. 

    Sélectionnez Start pour lancer la recherche dans 

    ce canal. Lorsque le signal est accordé, l'image et la 

    force du signal sont affichées à l'écran.

4) Appuyez sur la touche MENU pour retourner au 

    menu principal.

Appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu.

/TNT

5) 

1) Appuyez sur la touche MENU puis utilisez les 

    touches ▼▲ pour sélectionner le menu CHANNEL 

    puis appuyez sur la touche OK. Si vous sélectionnez 
    Cable dans Auto scan, vous entrez dans le menu 
    recherche manuelle DVBC.

2) L'écran « DVB-C Manual Tuning » (recherche 

manuelle DVB-C) s'affiche. Utilisez les touches pur 

sélectionner (Frequency /Symbol (ks/s/QAM Type), 

appuyez sur OK pour entrer la fréquence et le 

symbole, utilisez ◄► pour changer le type QAM, 

appuyez sur Start pour commencer la recherche de 

ce canal. Lorsque le signal est accordé, l'image et la 

force du signal sont affichées à l'écran.

3) Appuyez sur la touche MENU pour retourner au 

menu principal.

4) Appuyez sur la touche EXIT pour quitter le menu.

3) Recherche manuelle de 

    programmes analogiques (ATV) :
Vous pouvez changer le système de sonorisation pour 

rechercher les chaînes de télévision analogiques puis 

affiner les canaux sélectionnés.

1. Appuyez sur la touche télétexte rouge pour mémoriser 
    les chaînes après la recherche manuelle.
2. Si le numéro à enregistrer est le même que le numéro 
    de la chaîne actuelle, lorsque vous appuyez sur la 
    touche rouge, le numéro à enregistrer remplace le 
    numéro de la chaîne actuelle.

enregistrer sous 1

système BG

Courant CH1

Recherche

Fréquence 44.25 MHz

Réglage fin

Sauver

ATV réglage manuel

4). Modifier un programme: 

Utilisez les touches ▲▼ pour sélectionner Program 

Edit dans le menu Channel. Appuyez ensuite sur la 

touche OK pour accéder au sous-menu. 

Vous devez ensuite sélectionner le programme que 

vous souhaitez modifier.

7) Si vous voulez ignorer la recherche DTV, appuyez 
    sur la touche MENU pour l'interrompre. Vous serez 
    redirigez directement à la recherche ATV. Vous 
    pouvez répéter l'étape ci-dessus si vous voulez 
    également ignorer recherche ATV. Un rappel 
    d'installation apparaîtra la prochaine fois vous 
    allumez le téléviseur, si aucune chaîne n'a été trouvée.
8) Une fois la recherche terminée, les chaînes seront 
    disposées dans un ordre préétabli. Si vous souhaitez 
    ignorer des chaînes, modifier l'ordre des chaînes 
    préréglées ou les renommer, sélectionnez Programme 
    Edit (Modifier les programmes) dans le menu Channel.

Fréquence                              474000K

Débit                                   6875K

Modulation                                AUTO

Démarrer

Remarque

Remarque

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU
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1 2
abc

3
def

4
ghi

5
jkl

6
mno

7
pqrs

8
tuv

9
wxyz

5). Interface Commune
Ce menu peut afficher des informations de la carte de CI.

Le second élément du MENU est le menu PICTURE. 
Ce menu permet de régler les paramètres de l'image 
tels que contraste, luminosité, etc. 
Utilisez les touches ▼▲ pour se déplacer, appuyez 
sur ◄► pour régler.
      

2. MENU PICTURE

Mode Image                            Standard

   

 

ésactiver

Format                                    16:9

Temp couleur                              Standard  

Luminosité                                     50

Contraste                                       45

Netteté                                      60

Couleur                                         45

Teinte                                               0

NR                                                Moyen

Contraste Dynamique               D

  

1) Il y a trois modes de température de couleur 

    disponibles: normal, chaud et froid.

2 Le réglage PC est disponible en mode PC 

    uniquement qui permet de régler la position 

    horizontale, verticale, la taille et la phase.

) 

3. MENU AUDIO

Le troisième élément du Menu principal est le Menu 

AUDIO. Ici vous pouvez régler l'effet sonore tel que les 

aigus, basses, balance, etc.

Utilisez les touches ▼▲ pour se déplacer, appuyez 

sur ◄► pour régler.

001 The HITS                        

                        

003 UKTV Br’tldeas              

004 f th                                    

005 Ideal World                      

006 Colourbars100                

001 Kiss                                   

002 Smash Hits!                      

003 Kerrang!                           

002 TMF         

Effacer

Editer un programme

DTV

DTV

DTV

DTV

DTV

DTV

Radio

Radio

Radio

Déplacer

Passer

Renamer Favoris

Delete: Appuyez sur la touche Rouge pour supprimer la 
chaîne que vous avez sélectionnée (mise en surbrillance).
SKIP: Appuyez sur la touche Jaune pour sélectionner la 
fonction Ignorer, un symbole Ignorer sera affiché à côté du 
programme qui sera ignoré lors du changement de chaîne.
MOVE: Appuyez sur la touche Verte pour mettre en 
surbrillance la chaîne sélectionnée que vous souhaitez 
déplacer. Un symbole apparaît devant le numéro de 
la chaîne. Utilisez les touches ▼/▲ pour atteindre un 
nouvelle emplacement et appuyez sur la touche Verte 
pour confirmer.
Rename: (Pour ATV uniquement) Appuyez sur la touche 
Bleue pour renommer la chaîne. Utilisez les touches 
numériques pour entrer un nouveau nom et appuyez 
sur la touche OK pour confirmer (les touches numériques 
selon le tableau ci-dessous).

FAV: Appuyez sur la touche FAV (au lieu des touches 
couleur) pour choisir la chaîne préférée. (Pour afficher 
la liste de chaînes favorites, vous devez quitter le 
menu Program Edit et appuyer sur la touche FAV).

6). Informations sur le signal 
     (uniquement pour DTV)

Utilisez les touches ▼/▲ pour sélectionner Signal 

Information dans le menu Channel. Appuyez sur la 
touche OK pour afficher les informations correspondantes 
à la chaîne actuelle.

7). Mise à jour du logiciel (USB)

Utilisez les touches ▼/▲ pour sélectionner Software 

Update (USB) dans le menu Channel. Appuyez ensuite 
sur la touche OK pour mettre à jour le logiciel à l'aide d'un 
câble USB. Suivez les instructions fournies par le logiciel 
de mise à jour.
Remarque: Il est recommandé d'effectuer une restauration 
des paramètres par défaut (voir Restore Factory Default 
dans le menu Setup) pour s'assurer que l'appareil est 
correctement mis à jour.

1.Auto volume : disponible uniquement lorsque le 
   volume du signal d'entrée est trop élevé ou présente 
   une distorsion.

FAV

Remarque

Remarque

Mode Son                                 Standard

Aigu                                                   0

Basse                                                  0

Balance                                            0 

Volume Auto                                  Activer

Surround Sound                     Désactiver           

SPDIF                                      Désactiver

Description audio

       

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU

Retour Déplacer OKOKMENU
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Arrêt programmé                           Désactiver

Date                                         2010/04/30 02.07

Alarme reveil                                       

                                     

Mise en veille automatique           Activer

Time Zone

Arrêt programmé    

5. MENU SETUP
Le cinquième élément du Menu principal est le Menu 
SETUP. Vous pouvez choisir la langue des menus, 
la langue audio, la langue des sous-titres, etc.

Auto Standby (4hr)
1. Le téléviseur lance la séquence d'arrêt automatique, 
    si au bout de 4 heures de mise en marche aucun 
    changement n'est apporté, par exemple changement 
    de chaîne ou de volume. Une fenêtre apparaîtra à 
    l'écran.

Au bout de 150 secondes, le téléviseur passe 
automatiquement en mode veille. Appuyez sur une 
touche quelque de la télécommande pour éviter l'arrêt 
automatique.

2. Sélectionnez Auto standby (4H) dans le menu Options 
    pour annuler l'arrêt automatique, le téléviseur retourne 
    au menu Options et l'option Auto standby (4hr) s'affiche..
Auto Standby (4hr)   OFF

Langue OSD                             Français

langues audio

  

Commande CEC HDMI                            Activer

                              10 Désactiver

                           

Sous-titre                                     

Pays                                                    France

Système de fichiers PVR                         

Temps d'enregistrement Time...              1Heure

Mise en veille automatique (ap...)        sur(4 Heure)

Réglage du mode                                   Mode Maison

Délai OSD               
Reinitialisation usine

Paramètres PVR

Déplacer...

Déplacer...

Sélectionner

Sortie

OK

EXIT
Gestionnaire de fichi... Liste des P riphé ériq... Enregistrement prog...

6. MENU LOCK
Le sixième élément du Menu principal est le Menu 
LOCK. Vous pouvez verrouiller le système, définir un 
mot de passe, verrouiller des programmes et définir le 
contrôle parental, après avoir activé le système de 
verrouillage, vous ne pouvez pas rechercher les chaînes 
ou modifier les programmes.

La restauration des paramètres par défaut, efface 
tous les programmes et mot de passe.

Channel

Picture

Audio

Clock

Saisir un mot de passe                ----

Activer                                        Désactiver

Nouveau mot de passe                ----

                        

Verrouillages chaîne                               

Évaluation parentale                   Aucun

Setup

Lock

Le mot de passe par défaut est 6666, si vous oubliez 
le mot de passe, vous pouvez utiliser le super mot de 
passe : 9527.
Channel Locks : Utilisez ▼▲ pour choisir le programme, 
appuyez sur la touche OK pour verrouiller le programme. 
Si vous voulez déverrouiller un programme, accédez au 
menu principal, entrez le mot de passe, choisissez un 
programme puis appuyez sur la touche OK.
Parental Rating : Utilisez les touches ◄► pour choisir 
une classification.

Timeshift Record Time: Pour régler la durée 
maximale d'enregistrement différé (Timeshift).
Auto Standby (4hr): Pour faire passe le 
téléviseur en veille après 4 heures de 
fonctionnement.
Mode Setting: Pour faire passe le téléviseur 
en mode Home ou Shop.
HDMI CEC Cntrol: Pour activer/désactiver la 
fonction CCE.
OSD Time: Utilisez les touches ◄/► pour 
sélectionner la durée d'affichage d'un menu.
Restore Factory Default
Utilisez les touches ▼/▲ pour sélectionner 
Restore Factory Default et appuyez sur la 
touche OK pour accéder à la première 
configuration. Une fois confirmée, tous les 
paramètres seront effacés. Cela ne doit être 
utilisé que si vous rencontrez des problèmes 
avec votre téléviseur.
               

Le quatrième élément du Menu principal est le Menu CLOCK; 
vous pouvez régler l'heure, l'heure de mise en marche/arrêt, 
le temps de veille automatique, etc. Utilisez les touches 
▼▲ pour se déplacer, appuyez sur OK pour régler.

Pour retourner à l'arrêt automatique après 4 heures, 
répétez ce qui précède, en utilisant la touche Gauche 
pour sélectionner « On » (4 heures).
Dans le système de fichiers PVR, vous pouvez configurer 
le disque USB pour PVR.

Veille automatique
Si au bout de 15 minutes, il n'y a aucun signal d'entrée, 
le téléviseur s'éteint et passe en Auto Sleep 
(veille automatique), si la fonction Auto Sleep est activée. 
L'heure est automatiquement réglée lorsque le téléviseur 
peut recevoir des chaînes DTV.

4. MENU CLOCK

Remarque

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU

Chaîne

Image

Audio

Horloge

Configu ration

bloquer

Retour Déplacer OKOKMENU

Retour Déplacer OKOKMENU
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8.Système de fichiers PVR 
   (uniquement pour DTV)

Appuyez sur la touche Menu, sélectionnez le 
sous-menu configuration. Utilisez les touches 
▼/▲ pour sélectionner PVR File System 
(système de fichiers PVR), puis appuyez sur la 
touche OK pour accéder au sous-menu puis utilisez 
les touches ◄/► pour faire parcourir les options.

GUIDE DU PROGRAMME

Enregistrer calendrier rappel

2010/04/29  02:19

001 Nine Digital            NINE MORNING NEWS 

002 Nine Digital          NINE MORNING NEWS 

003 GO!                          TMZ         

...

  

GUIDE DU PROGRAMME

                          001 Nine Digital

01:00-02:                     NINE  MORNING  NEWS                  

-03:00                  HE  ELLEN  DEGENERES  S...         

-                   HE  VIEW    

                    DAYS  OF  OUR  LIVES 

                  NTERTAINMENT  TONIGHT   

             AGICAL  TALES  

                  HE  SHAK 

                INE  AFTERNOON  NEWS

00

02:00 T

03:00 04:00 T

04:00-05:00

05:00-05:30 E

05:30-06:00 M

06:00-06:30 T

06:30-07:00 N

Informations Service

Pour voir le programme qui va être diffusé après celui en 
cours, appuyez sur la touche jaune (programme). Pour 

regarder une chaîne différente, utilisez les touches ▲/▼ 

pour mettre en surbrillance la chaîne, puis utilisez les 
touches ◄/►. Appuyez sur la touche EPG ou EXIT pour 
quitter le menu EPG. Appuyez de nouveau (service) 
pour retourner.
          

Pour connaître les fonctions de base de la télécommande, 

consultez la partie inférieure de l'écran EPG.

Enregistrer

En mode EPG, appuyez sur la touche Rouge de la 

télécommande pour sélectionner un programme à 

enregistrer. Vous accédez alors au menu Scheduled 

Record (Enregistrements programmés) pour paramétrer 

les enregistrements. (Reportez-vous à la section Système 

de fichiers PVR).

Veillez à ce qu'un lecteur de disque dur ou un appareil 

USB soit connecté au port USB avant de programmer 

des enregistrements. Si votre appareil de stockage 

n'est pas compatible, il vous sera demandé de le 

formater. Dans le menu de configuration, accédez au 

menu liste des périphériques du Système de fichiers 

PVR pour formater votre appareil.

Reminder (touche bleue)

Dans le menu EPG, appuyez sur la touche Bleue pour 

définir un rappel de programme. Le menu Reminder 

(Rappel) ci-dessous s'affiche alors et vous pouvez utiliser 

les touches ◄/► pour régler les détails du programme 

de rappel. Vous fixer le rappel sur Une fois, Quotidien ou 

Hebdomadaire.

Fréquence

Chaîne           

Minute

Heure

Mois

Date

          

Rappel

Désactiver

The HITS

0

17

Nov

19

17:03 19/11/2004

OK                                         annexe Liste

Vous pouvez appuyer sur la touche Rouge pour afficher 

la liste des programmes. Vous pouvez également 

supprimer les programmes.

INFO (touche Verte)

Dans le menu EPG, appuyez sur la touche Verte pour 

afficher plus d'informations sur le programme en cours.

Le menu EPG (Guide Électronique des Programmes) vous 

fournit des informations détaillées sur les programmes 

diffusés. Appuyez sur la touche EPG pour afficher un menu 

avec des informations sur les programmes de la chaîne que 

vous regardez actuellement. Vous avez un maximum de 

sept jours d'informations sur les programmes. Pour voir les 

programmes du jour suivant ou d'après utilisez les touches 

▲/▼ pour mettre en surbrillance le jour, puis utilisez les 

touches ◄/► pour faire défiler les dates disponibles.

AVERTISSEMENT

Le formatage de l'appareil USB supprime tous les fichiers 

stockés sur 

Pendant un enregistrement programmé, il n'y aura pas 

d'image et le son sera coupé (pas d'affichage), mais 

l'appareil sera allumé. Vous pouvez appuyer sur la touche 

STANDBY pour allumer l'image et restaurer le volume.

celui-ci.

Si vous avez configuré un enregistrement programmé, 

votre téléviseur s'allume automatiquement pour enregistrer 

le programme et s'éteint automatiquement une fois 

l'enregistrement terminé.

7. Menu EPG (Guide Électronique des 
    Programmes)

Remarque

Remarque

Enregistrer rappel
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Paramètres PVR

Déplacer...

Déplacer...

Sélectionner

Sortie

OK

EXIT
Gestionnaire de fichi... Liste des P riphé ériq... Enregistrement prog...

Liste des périphériques

Dispositif L'espace disponible Système de fic...

Fonction

EXITOK

EXIT

MENU

Raccourci

Format

sda1 192 MB FAT32

Liste des enregistrements program...

EXITOK

EXIT

Hot Key

MENU

Enregistrement progra...
Veille

Delete One

Delete AllEXIT

Function

Groupe Fréquence Canal

1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16

DuréeDate Heure de démar...

Désactiver

Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver
Désactiver

Scheduled Record: Vous pouvez configurer la liste 
des enregistrements programmés ici. Et vous pouvez 
également supprimer les enregistrements programmés 
que vous avez définis.

Accédez au sous-menu pour fixer la fréquence 
d'enregistrement Once, Daily, Weekly, Weekday, 
ou off (une fois, quotidien, hebdomadaire, jour de 
la semaine ou désactivé).

Enregistrer le programme:

1. La capacité de stockage USB peut être comprise 

    entre 128 et 500Go, mais pour des raisons pratiques, 

    il est recommandé d'utiliser 2Go à 500Go.

2. La vidéo risque de devenir pixélisée si le débit vidéo 

    est trop faible. Cela peut être dû à la connexion d'un 

    câble de rallonge USB au lieu d'une connexion directe 

    du téléviseur via un câble USB.

3. Les dispositifs USB ne sont pas tous compatibles.

    Voici une liste des lecteurs USB recommandés.

    Les modèles qui ne sont pas listés peuvent être 

    compatibles, mais ce n'est pas garanti.

    La liste de dispositifs USB supportés est la même 

    que celle de la fonction Timeshift (lecture décalée), 

    reportez-vous aux pages suivantes pour plus de détails.

Lecture d'un enregistrement:

Le programme enregistré sur l'appareil USB sera 

sauvegardé dans le dossier “USB record”.

Vous pouvez le lire dans le sous-menu système de 

fichiers PVR et Gestionnaire de fichiers.

You can play it in PVR File System and in File 

manager submenu.

Enregistrement

Durée d'enregistrement : 00 : 00 : 40

temps Disponible : 25 minutes

Appuyez de nouveau sur la touche REC pour 

afficher le menu.

Appuyez sur la touche STOP pour arrêter 

l'enregistrement.

Vous pouvez également accéder au menu Media 

Player pour regarder vos programmes enregistrés 

via le mode Film.

Pour enregistrer un programme que vous regardez 

actuellement appuyez sur la touche REC ; 

un symbole rouge REC s'affiche à l'écran. L'heure 

d'enregistrement/durée et la durée d'enregistrement 

restante seront affichées dans le menu ci-dessous.

Gestionnaire de fichi...

Déplacer ve...

Déplacer ve...

Sélectionner

Retour

Sortie

EXITOK

EXIT

Raccourci

MENU

Enregistrement progra...
Veille

Lire

Supprimer un

Supprimer t...

Zoom

EXIT

Fonction

Informations sur le fichier en cours...

Nom de la chaîne                         

Nom du programme

Durée d'enregistrement

Temps total

Description

BBC ONE

Olympics 2012

2012/08/09 11:44

00:08:06

Matt Baker and Clare Balding
present coverage of the eager...

UKTV Br’tldeas_Good Food Bites_20041119_161021.ts

BBC ONE_Olympics 2012_20120808_114427.ts

UKTV Br’tldeas_Good Food Bites_20041119_162019.ts

Device List: Ce sous-menu affiche la liste des 
appareils USB connectés au téléviseur. Vous pouvez 
sélectionner un appareil USB, puis appuyez sur la 
touche Rouge pour le formater.

File Manager: Vous pouvez consulter tous les 
programmes enregistrés ici. Appuyez sur la 
touche bleue pour basculer en plein écran.

Enregistrement programmé - Group 1

EXITOK

EXIT

MENU

Adjust

Adjust

Etat du réglage

Réglage n'est pas en cours d'utilisation

Fréquence                      Once

Channel              6 Colourbars 100

Start Time                2004-12-25

18:17

End  Time                2004-12-25

18:47

Déplacer ve...

Déplacer ve...

Sélectionner

Retour

Sortie

Déplacer ve...

Déplacer ve...

Sélectionner

Retour

Sortie

Déplacer ve...

Déplacer ve...

Sélectionner

Retour

Sortie

Raccourci
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9.Time Shift
Appuyez sur la touche    pause pour suspendre 
le programme en cours et activer la fonction 
Time Shift. Le menu ci-dessous sera affiché. 
Ce menu disparaîtra automatiquement après 
quelques secondes.

Choisissez l'option ► est appuyez sur OK pour 
reprendre la lecture; un symbole blanc de lecture 
apparaît à droite de l'écran indiquant que le time 
shift est en cours.
Lorsque le menu disparaît, appuyez sur la touche 
► pour affiche le menu. Pour arrêter l'enregistrement 
time shift, appuyez sur la touche Stop ou déplacez le 
curseur pour sélectionner l'option Stop lorsque le menu 
ci-dessus est affiché et suivez les instructions qui s'affichent.

Veillez à ce que l'appareil de stockage utilisé pour enregistrer 
soit connecté à l'entrée USB située à l'arrière du téléviseur et qu'il 
est compatible pour l'enregistrement. Si votre appareil de stockage 
n'est pas compatible, il vous sera demandé de le formater. Dans le 
menu configuration, accédez au sous-menu Système de fichiers PVR 
et sélectionnez Liste de périphériques pour formater votre appareil.
Toutes les fonctions du menu (lecture, Retour rapide, Avance rapide, 
Pause et Stop) ne peuvent être utilisées qui lorsque le menu est affiché.
L'enregistrement Timeshift ne sera pas possible lorsque le canal est CI+.

Lecture des fichiers enregistrés

Le téléviseur  enregistre le programme sur 

la clé USB au format “ Time Shift” *.ts. Le fichier 

ne sera pas lu si le téléviseur, PC, ordinateur 

portable, lecteur DVD ou autre appareil ne supporte 

pas ou ne reconnaît les fichiers *.ts “time shift”. 

“Ts “ est le format utilisé pour la diffusion télévision 

haute définition. Vous pouvez lire des fichiers au 

format “ts” sur un ordinateur ou un ordinateur 

portable en utilisant un logiciel approprié. 

Cherchez sur Internet ou consultez un informaticien 

pour avoir une idée sur le logiciel le plus approprié.

Attention: ne peut pas être tenu responsable 

des logiciels téléchargés par un client ou un 

revendeur et des virus qu'ils peuvent contenir et de 

tout dysfonctionnement résultant de leur installation. 

Le client est seul responsable et utilise ces logiciels 

à ses propres risques.

Changhong

Changhong 

Veillez à ce que l'appareil de stockage utilisé pour 
enregistrer soit connecté à l'entrée USB située à 
l'arrière du téléviseur et qu'il est compatible pour 
l'enregistrement. Si votre appareil de stockage n'est 
pas compatible, il vous sera demandé de le formater. 
Accédez au menu système de fichiers PVR et 
sélectionnez Liste de périphériques pour formater 
votre appareil.
Pendant l'enregistrement, seule la fonction Stop 
est disponible.
L'enregistrement ne sera pas possible lorsque le 
canal est CI+.

00:00:00 

temps Disponible 
00:00:05

Play Pause FBStop FF 00:00:00/04:13:20 

Remarque

Remarque
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Appuyez sur la touche source et sélectionnez USB dans la liste des sources, appuyez sur la touche OK pour 
accéder au menu USB.
Assurez-vous que la clé USB est insérée dans le port USB. Il existe quatre types d'éléments multimédia qui 
peuvent être sélectionnés, tels que Photo, Music, Movie et Text. Sélectionnez l'élément multimédia en 
utilisant ◄►, appuyez sur OK pour accéder au menu Disk selection.

10.Lecture USB

Utilisez les touches ▼/▲ pour sélectionner le disque et le dossier appropriés, appuyez sur OK pour accéder 

à la liste des fichiers multimédias. Appuyez sur la touche Rouge pour retourner au menu media type selection

(sélection du type de support).

Sélectionnez le fichier multimédia en utilisant ◄► ou ▼▲ pour afficher l'image de prévisualisation. 

Appuyez sur la touche ► pour lire le fichier multimédia en plein écran. Lors de lecture de fichier vidéo, 

appuyez sur la touche permet▼ pour afficher la barre de contrôle.

Photo

USB1/Pic

OK SortieExit Menu rapide Media Pad

Fonctions de base

Lors d'affichage de photos, appuyez sur la touche ▼ de la télécommande pour afficher la barre 

d'aide en bas de l'écran.
 

 

 

Appuyez sur Play/Pause de la télécommande pour lire ou suspendre la lecture.

 

Appuyez sur la touche Gauche de la télécommande pour afficher la photo précédente.

Appuyez sur la touche Droite de la télécommande pour afficher la photo suivante.

Appuyez sur la touche Stop pour arrêter la lecture et retourner au menu précédent.

Utilisez les touches Haut/Bas pour faire pivoter la photo.

Appuyez sur la touche bleue, vous pouvez accéder au Menu rapide pour régler 

intervalle de temps, répétition, effet diaporama et la musique de fond 

(vous pouvez lire la musique en premier).

Play/Pause

Prev.

Next

Stop

Rotate

Quick Menu

PHOTO

Choisir OK Entrer

Musique Film TextePhoto

Choisir Entrer

FR 20

FRUTILISATION DE LA TELE



MUSIC

Pendant la lecture d'un morceau de musique, appuyez sur ► pour sélectionner la barre d'outils.

Fonctions de base

D'autres fonctions sont similaires à celles de PHOTO. Reportez-vous aux options PHOTO.

Les fonctions sont similaires à celles de PHOTO. Reportez-vous aux options PHOTO.

Fonctions de base

      

 

FILM

TEXTE

Utilisez les touches ▼/▲ pour sélectionner la page précédente / suivante, choisir une touche 

numérique et OK pour accéder à une page donnée.

voici une liste des principaux types de fichiers qui peuvent être lus à partir d'une clé USB

Retour rapide: 
sélectionner cette fonction, appuyez sur OK pour retourner rapidement. Appuyez 
sur la touche PLAY pour lire normalement.

Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour 

Avance rapide
sélectionner cette fonction, appuyez sur OK pour avancer rapidement. 
Appuyez sur la touche PLAY pour lire normalement.

: Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour 

Musique de fond
sélectionner cette fonction, appuyez sur OK pour activer/désactiver.

: Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour 

Fixer A
fonction, appuyez sur OK pour fixer A et B.

: Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour sélectionner cette 

Zoom avant
cette fonction, appuyez sur OK pour agrandir l'image. (Si le document est plus grand 
que 1920x1080, cette fonction n'est pas appliquée)

: Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour sélectionner 

Zoom arrièret
cette fonction, appuyez sur OK pour réduire l'image. (Cette fonction ne supporte pas de 
vidéo HD 1920x1080.)

: Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour sélectionner 

Sélection de l'heure Utilisez les touches Gauche/Droite de la télécommande pour 
sélectionner cette fonction, appuyez sur OK pour sélectionner l'heure de lecture.

: 

Photo    Fichiers.jpg
Audio    .mp3
Vidéo    .avi ,.mp4 
Texte      .txt

Musique

.. 1/1                                          Title:
Album:
Artist:
Track
Année:  

1 / 2

10547672

ARR TÊ

00:00:53 00:00:00

10547672.mp3                           

14953359.mp3                           

USB1/Musique

OK SortieExit Menu rapide Media PadChoisir Entrer
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Image Audio

 Neige  Bruit
position de l'antenne, direction 
ou connexion

Inspection

 Interférence  Bruit
équipements électroniques, 
voiture/moto, fluorescentelampe 

 Image normale  Son coupé

Volume (vérifiez si muet est 
activé ou si les connexions du 
système audio ne sont pas corrects)

 Pas d'image  Son coupé

Le cordon d'alimentation n'est 
pas inséré.
Configuration du contraste, 
luminosité/volume Appuyez sur la 
touche standby (veille) de la 
télécommande pour inspection

 Pas de couleur  Audio normal  Contrôle des couleurs

 Rupture de 
l'image

Audio normal 
ou faible

 recherchez le canal

Pas de couleur
 Bruit Système TV

 Audio normal
position de l'antenne, 
direction ou connexion

Symptôme du problème

 Fantôme

 Audio normal Changer le format d'image en zoom
Il y a une barre noire 
en haut et en bas
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SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1)Lesen Sie bitte diese Anleitung.

2)Bewahren Sie bitte diese Anleitung auf.

3)Beachten Sie bitte alle Warnhinweise.

4)Halten Sie sich bitte an diese Anleitung.

5)Halten Sie bitte das Gerät von Wasser fern.

6)Reinigen Sie es bitte nur mit einem trockenen Tuch.

7)Blockieren Sie bitte keine Lüftungsöffnungen, nehmen Sie das Gerät entsprechend der 

Anleitung in Betrieb.

8)Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, wie etwa Heizkörpern, 

Wärmespeichern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme 

erzeugen.

9)Umgehen Sie nicht die Erdung des Schutzkontaktsteckers. Wenn der mitgelieferte Stecker 

nicht in Ihre Steckdose passt, wenden Sie sich zur Beratung an eine Fachkraft.

10)Schützen Sie das Netzkabel vor Betreten oder Einklemmen, insbesondere am Stecker, der 

Steckdose und wo es aus dem Gerät herausragt.

11)Verwenden Sie nur vom Hersteller spezifizierte Zusatzgeräte/Zubehör.

12)Ziehen Sie bei einem Gewitter oder wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht 

verwendet wird den Stecker aus der Steckdose.

13)Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten dem qualifizierten Kundendienst. Reparaturarbeiten 

sind erforderlich, wenn das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde, d.h. bei 

beschädigtem Netzkabel oder Stecker, wenn Flüssigkeit in das Gerät gelangt ist oder 

Gegenstände in das Gerät gefallen sind, wenn es Regen oder hoher Feuchtigkeit ausgesetzt 

war, wenn es nicht mehr normal funktioniert oder heruntergefallen ist.

14)Der Netzstecker dient dazu, um das Gerät vollständig von der Stromversorgung zu trennen 

und sollte stets intakt und zugänglich sein.

15)Die Belüftung des Geräts darf nicht durch Abdecken der Belüftungsöffnungen mit 

Gegenständen wie etwa Zeitungen, Tischdecken, Vorhängen usw. behindert werden.

16)Es sollten keine offenen Flammen, wie etwa brennende Kerzen, auf das Gerät gestellt 

werden.

17)Entsorgen Sie Batterien umweltgerecht.

18)Das Gerät sollte nur unter normalen klimatischen Bedingungen betrieben werden.

19)Das Gerät darf Tropf- oder Spritzwasser nicht ausgesetzt werden und es dürfen keine 

Flüssigkeiten, wie z. B. Vasen, auf das Gerät gestellt werden.

20)Um Verletzungen durch Umfallen des Geräts zu vermeiden, stellen Sie bitte sicher, dass es 

innerhalb der Tischoberfläche und horizontal platziert wurde.

VORSICHT
ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLÄGEN ÖFFNEN SIE NICHT 

DAS GEHÄUSE DES GERÄTS. ES BEFINDET SICH NICHTS IM GERÄT, 
DAS DURCH DEN NUTZER GEWARTET WERDEN KANN. WENDEN 

SIE SICH BZGL. WARTUNGS- UND REPARATURARBEITEN STETS AN 
DEN AUTORISIERTEN KUNDENDIENST.

STROMSCHLAGGEFAHR
NICHT ÖFFNEN!

VORSICHT

DE
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Das Symbol zeigt an, dass gefährliche elektrische Spannungen innerhalb des Geräts vorhanden sind.

Das Symbol zeigt an, dass wichtige Betriebs- und Wartungsanleitungen in der beigelegten 
Bedienungsanleitung enthalten sind.

WARNHINWEIS:
Zur vermeidung von bränden und stromschlägen setzen sie das gerät keinem regen oder hoher 
feuchtigkeit aus.

WARNHINWEIS:
Die Batterien dürfen keiner zu starken Hitze wie etwa Sonnenschein, Feuer oder dergleichen 
ausgesetzt werden.

WARNHINWEIS:
Übermäßiger Schalldruck von Ohrhörern und Kopfhörern kann zu Gehörschäden führen.

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt eine doppelte Isolierung zwischen gefährlicher 
Netzspannung und vom Benutzer zugänglichen Teilen besitzt. Bei Wartungs- und Reparaturarbeiten 
sind nur identische Ersatzteile zu verwenden.

Dieses Symbol zeigt an, dass das Gerät nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Zur 
Vermeidung von Gesundheits- und Umweltschäden durch unkontrollierte Entsorgung muss das Gerät 
ordnungsgemäß recycelt werden, um brauchbare Teile wieder verwenden zu können. Verwenden Sie 
zur Entsorgung des Altgerätes bitte die entsprechenden Rückgabe- und Sammelsysteme oder 
kontaktieren Sie den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde. Diese können das Produkt 
umweltgerecht recyceln.

DE
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Dieser Fernseher wird mit Hochspannung betrieben. Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Geräts. 
Wenden Sie sich bzgl. Wartungs- und Reparaturarbeiten stets an den autorisierten Kundendienst.

Zur Vermeidung von Brand oder Stromschlag setzen Sie das Gerät keinem Regen oder hoher 
Feuchtigkeit aus.

Lassen Sie keine Fremdkörper in das Gerät fallen und führen Sie solche auch nicht in das Gerät ein. 
Verschütten Sie keine Flüssigkeiten auf Ihrem Fernseher.

Blockieren Sie nicht die Belüftungsöffnungen, sie werden zur Belüftung benötigt. Ausreichende 
Belüftung ist erforderlich, um den Ausfall der elektrischen Komponenten zu vermeiden.

Das Netzkabel darf nicht unter dem Fernsehempfänger eingeklemmt werden.

DE
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Stellen Sei sich nie auf den Fernseher oder Fuß und lehnen Sie sich nie zur Abstützung gegen diese. 
Achten Sie auch besonders auf Kinder. Schwere Verletzungen können die Folge sein, wenn das 
Gerät um- oder herunterfällt.

Stellen Sie das Gerät nicht auf eine(m) unstabile(n) Wagen, Oberfläche, Tisch oder ähnlichem. 
Schwere Verletzungen und/oder Schäden am Gerät können die Folge sein, wenn das Gerät um- oder 
herunterfällt.

Bei längerer Nichtbenutzung des Fernsehers ziehen Sie bitte das Netzkabel aus der Steckdose.

Vermeiden Sie es, dass das Gerät direkter Sonneneinstrahlung oder anderen Wärmequellen 
ausgesetzt wird. Stellen Sie den Fernseher nicht direkt auf andere Geräte oder Gegenstände, die 
Wärme abgeben, wie z. B. Video-Rekorder oder Audio-Verstärker. Es sollten keine offenen Flammen, 
wie etwa brennende Kerzen, auf das Gerät gestellt werden.

Wird der Fernseher eingebaut, so achten Sie bitte auf die Mindestabstände. Hitzestau kann die 
Lebensdauer Ihres Fernsehers verkürzen und ist gefährlich.

Mindestabstände

DE
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EINFÜHRUNG
Ausstattungsmerkmale
(1)Nutzbar als Fernseher oder PC-Monitor
(2)Hohe Flächenhelle, großer Betrachtungswinkel
(3)HDMI-Schnittstelle
(4)Multi-Media-Player (USB)

Zubehör
Infrarot-Fernbedienung

Batterie (AAA)

Bedienungsanleitung

Hauptmerkmale

Bildgröße (Diagonale)

Auflösung

Seitenverhältnis

TV-System

Anzahl der Kanalspeicher

Video Signal-System

Eingangsspannung

Leistungsaufnahme

Leistungsaufnahme Stand-by

Audio-Ausgangsleistung
 (Klirrfaktor ≤7 %)

Signaleingang

Signalausgang

Horizontale Auflösung
 (TV-Zeilen)

Zoll

Analog RGB (VGA) x 1

High-Definition Multimedia-Anschluss (HDMI) x 2

Composite-Video-Eingang x 1

Audio-Eingang x 1

PC Audio x 1

Y Cb (Pb) Cr (Pr) x 1

USB x 1

RF x 1

CI x 1

SCART x 1

Kopfhörer x 1
KOAXIAL x 1

Composite Videoeingang ≥ 350
Y Cb (Pb) Cr (Pr) ≥ 400

DE
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AUFSTELLEN UND INBETRIEBNAHME DES GERÄTS
Standfuß montieren

Bereiten Sie sich vor, um den Fernseher mit dem Display nach unten auf eine ebene Fläche zu legen. 
Es wird aufgrund der Größe und des Gewichts des Geräts empfohlen, dass 2 Personen das Gerät 
bewegen. Stellen Sie sicher, dass der Tisch oder die Ablagefläche eben ist und eine saubere 
Oberfläche hat; legen Sie eine weiche Decke oder ein weiches Tuch auf die Ablagefläche, damit das
Display geschützt ist.

1.Legen Sie den Fernseher mit dem Bildschirm auf eine flache Arbeitsfläche. Legen Sie ein  Tuch 
unter, um den Bildschirm zu schützen. Setzen Sie den Standfuß unten am Fernseher an.

2. Schrauben Sie den Standfuß von unten mit der Schraube fest an.

DE
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EINGANGSQUELLEN MENU V- V+ CH- CH+ Standby

Vorderseite
1.Fernbedienungssensor

2.LED-Anzeige:
ROT       STANDBY

3.Bedienfeld

BEDIENFELD

EINGANGSQUELLEN
Menü der Eingangsquellen anzeigen.

Hauptmenü anzeigen.

Lautstärke einstellen.
Im MENÜ-Modus, drücken Sie V+ oder V-, um die entsprechenden Einstellungen vorzunehmen.

Im TV-Modus, drücken Sie CH+ oder CH-, um die Fernsehkanäle/Fernsehprogramme zu wechseln.
Im MENÜ-Modus, wählen Sie mit CH+ oder CH- einen Menüpunkt.

Drücken Sie diese Taste, um das Gerät aus STANDBY-Modus einzuschalten.
Drücken Sie sie erneut, um den Fernseher wieder in den STANDBY zu versetzen.

AV-Anschlüsse an der RÜCKSEITE

Alle Anschlüsse (von links nach rechts):
YPbPr INPUT, VIDEO INPUT, AUDIO INPUT, COAXIAL OUTPUT, SCART INPUT.
Hinweis: VIDEO und YPbPr teilen sich einen Audio-Kanal.

AV-Anschlüsse an der RÜCKSEITE (SEITE)

Alle Anschlüsse (von links nach rechts):
USB, HDMI2, HDMI1, HEADPHONE, CI, PC AUDIO, VGA, RF.
Hinweis: Wenn der HDMI-Anschluss ein DVI-Signal empfängt, kommt das Audiosignal vom PC 
Audio-Kanal.

DE
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COAXIAL OUTPUT

USB HDMI2

HEADPHONE

COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
VGA RF
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Hinweis:
Antennenanschlüsse: IEC (weiblich).
Signaleingang: 75 Ω asymmetrisch.

ANTENNE

Stecker

Adapter (NICHT MITGELIEFERT)

ZWEIADRIGE EINSPEISUNG (300 Ω)

Eine Außenantenne

Zimmerantenne (Kabelfernsehen)

Lösen Sie die Schrauben Führen Sie die Drähte ein Ziehen Sie die Schrauben an

DE
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SCHRITTE:
Stellen Sie sicher, dass TV und Computer ausgeschaltet 
sind.
1.Schließen Sie das VGA-und Audio-Kabel an.
2.Schließen Sie das Netzkabel an
3.Schalten Sie den Fernseher ein und schalten Sie auf den 
PC-Modus um
4.Schalten Sie den PC ein
Diese Reihenfolge ist sehr wichtig.

VOREINGESTELLTER MODUS (PC)

VOREINGESTELLTER MODUS (HDMI)

AUFLÖSUNG

AUFLÖSUNG

HINWEIS: PC V.Freq. (Hz) nicht mehr als 60 Hz.

DE
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AV-GERÄTE
Dieser TV bietet eine Gruppe für AV, eine Gruppe für YPbPr, um VCR, DVD oder 
andere Videogeräte einfach anschließen zu können. Bitte beachten Sie auch 
die Bedienungsanleitung des Gerätes, das Sie anschließen möchten.
Sie können die Eingänge auf der Rückseite des Fernsehers wie folgt 
verwenden.

Es kann an die folgenden Geräte angeschlossen werden: VCR, Multi-Disc-Player, DVD, 
Camcorder, Spielkonsole oder Stereoanlage, etc. YPbPr unterstützt die folgenden Video-Formate: 
480i, 576i, 480p, 576p, 720p, 1080i, 1080p.
Hinweis:
1.VIDEO und YPbPr teilen sich einen Audio-Kanal.
2.Wenn der HDMI-Anschluss ein DVI-Signal empfängt, wird der „PC-Audio“-Kanal so geändert, 
dass das Audio-Signal vom HDMI-Anschluss kommt.
3.Manchmal wird dies in einem anderen Gerät nicht unterstützt, da das Gerät nicht standardmäßige 
Signale sendet.

DE

VIDEOGERÄTE mit YPbPr

Ⓨ Gelb (Video)

Ⓡ Rot (Audio R)

Ⓦ Weiß (Audio L)

Ⓡ Rot (Pr oder Cr)

Ⓑ Blau (Pb oder Cb)

Ⓖ Grün (Y)

Component-Video

VIDEO-GERÄTE

ZU VIDEO-
AUSGÄNGEN

ZU AUDIO-
AUSGÄNGEN



: Im USB-Modus als Vorwärts-Taste, im Teletext-Modus als Anzeige-Taste.
: Im USB-Modus als Vorherige-Taste, im Teletext-Modus als Halte-Taste.
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FERNBEDIENUNG

EIN/AUS: Fernseher ein- oder ausschalten (Stand-by-Modus).

:Im USB-Modus als Umkehr-Taste, im Teletext-Modus als Unterseite-Taste.

:Im USB-Modus als Vorwärts-Taste, im Teletext-Modus als Anzeige-Taste.

:Drücken Sie im USB-Modus, um die Wiedergabe zu beginnen oder fortzufahren.

:Drücken Sie dieses Taste im USB-Wiedergabe-Modus, um die Wiedergabe zu pausieren.

Zur Bestätigung oder Teletext.

Um Untertitel zu aktivieren drücken Sie die Taste Untertitel im DTV-Modus.

:Zeigt das Haupt-On-Screen-Menü an.

NAVIGATIONSTASTEN: Navigation im Menü.

Auswahl bestätigen.

 Im DTV-Modus elektronische Programmzeitschrift anzeigen.

 Im TV- oder DTV-Modus Favoritenkanäle aufrufen.

 Lautstärke einstellen.

ZIFFERNTASTEN: Kanal direkt eingeben.

 Audiosprache des Fernsehprogramms wählen.

 Stummschaltung.

DE
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: Im Teletext-Modus als Index.

: Drücken Sie diese Taste, um die Wiedergabe im USB-Modus zu beenden.

Um Programm-Informationen einer Sendung, die Sie gerade anschauen anzuzeigen, 
drücken Sie bitte die Info-Taste.

Drücken Sie diese Taste, um das Bild, das Sie gerade anschauen, anzuhalten.
: Drücken Sie diese Taste, um die verfügbaren Videoquellen auszuwählen.

Zum vorherigen Menü zurückkehren oder Menü verlassen.

Zum Umschalten auf den vorherigen oder nächsten Kanal.

Aktuelles Programm im DTV-Modus aufzeichnen.

DTV-Modus: RECALL: Springt zum zuletzt angesehenen Kanal.

TELETEXT
Teletext ist ein Informationssystem, das von einigen Sendern übertragen wird und wie eine 
Zeitung aufgebaut ist. Hier haben Sie ebenfalls Untertitel für Hörgeschädigte (Kabelnetzwerke, 
Satellitenkanäle usw.).

Drücken Sie: Sie haben folgende Funktion:

Mit dieser Taste rufen Sie den Teletext-Modus auf oder verlassen ihn. 
Eine Liste mit Menüpunkten wird angezeigt. Jede Seite hat eine 3-
stellige Nummer. Wenn der Sender keinen Tele- bzw. Videotext 
ausstrahlt, wird die Anzeige 100 angezeigt, und der Bildschirm bleibt 
leer (in diesem Fall verlassen Sie bitte Teletext und wählen Sie einen 
anderen Kanal).

Mit 0 bis 9 und den Navigationstasten aufwärts/abwärts rufen Sie die 
Seite auf. Beispiel: Seite 120, 120 geben. Die Nummer wird oben links im 
Bild angezeigt. Wiederholen Sie diesen Vorgang, um eine andere Seite 
aufzurufen. Wenn die Fortschrittsanzeige weiter läuft, bedeutet dies, 
dass die Seite nicht übertragen wird. Wählen Sie eine andere Nummer.

SEITE WÄHLEN

UNTERSEITEN 
DIREKT AUFRUFEN

Farben, wie am unteren Rand des Bildschirms angezeigt. Die 4 farbigen 
Tasten werden verwendet, um auf die Elemente oder entsprechenden 
Seiten zuzugreifen. Die farbigen Bereiche blinken, wenn das Element 
oder die Seite noch nicht verfügbar ist.

INDEX Dadurch gelangt man zurück zur Inhaltsseite (in der Regel Seite 100).

Einige Seiten enthalten Unterseiten, die automatisch nacheinander 
angezeigt werden. Diese Taste wird verwendet, um die fortlaufende 
Anzeige der Unterseiten anzuhalten oder fortzusetzen. Die Anzeige 
erscheint oben links.

SUB PAGE

HOLD Um die Seite anzuhalten.

REVEAL Zum Anzeigen oder Ausblenden von verdeckten Informationen 
(Lösungen von Spielen).

LIST Der Benutzer kann vier Favoriten-Seiten direkt mit den vier farbigen 
Tasten verknüpfen. Während der Aktivierung des Listen-Modus, ist es 
nicht möglich TOP oder FLOF Navigation mit den farbigen Tasten zu 
verwenden. Die Favoriten-Seitenzahlen sollten auf nichtflüchtigem 
Speicher für jeden Kanal von der Systemsoftware gespeichert werden 
und bei Bedarf von dort wiederhergestellt werden.

DE
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TV-BETRIEB
Inbetriebnahme
Beim ersten Einschalten des Fernsehers oder nach der Rückstellung zu den Werkseinstellungen 
wird das Menü zur Erstinstallation angezeigt.

1).Drücken Sie ▼▲ zur Navigation des Menüs und ◄► zum Ändern der Einstellungen. Wählen Sie 

die gewünschte Sprache und den anzuzeigenden Modus Home/Shop.

HOME- und Shop-Modus

1.Der Home-Modus ist ein Energiesparmodus. Der Home-Modus wird für alle normalen 

Ansichtseinstellungen empfohlen und wird beim Hersteller als Standard eingestellt.

2.Der Shop-Modus ist eine Option für Fachhändler, um Werbung für Ihre Produkte zu betreiben. Der 

Shop-Modus hat ein helleres Bild als der Home-Modus.

3.Sie können zwischen dem Home- und dem Shop-Modus umschalten, wenn Sie dies wünschen.

2).Drücken Sie ◄► zur Auswahl von AIR/Cable für DVB-T/DVB-C.

Hinweis

Bei Auswahl von DVB-C wählen Sie zur Kanalsuche Full oder Quick. Alternativ wählen Sie Auto Scan. 

DTV+ATV oder nur DTV oder nur ATV.

3).Kanal Einregeln beginnt. Dieser Vorgang kann einige Minuten dauern. In der Anzeige sehen Sie 

den Fortschritt beim Einregeln und die Anzahl der gefundenen Kanäle.

4).Zum Überspringen der DTV-Kanalsuche drücken Sie MENU. Damit gelangen Sie direkt zur 

ATV-Kanalsuche.

DE
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5).Nachdem das Einregeln fertig gestellt ist, werden die Kanäle in einer vorgegebenen Reihenfolge 

angeordnet. Wenn Sie Kanäle überspringen möchten, ändern Sie die voreingestellte Reihenfolge 

oder nennen Sie die Kanäle um, wählen Sie Programme Edit aus dem Channel Menü aus.

Hinweis

Digitalfernsehen

Analogfernsehen (wird nicht mehr ausgestrahlt)

1.KANALMENÜ
1.1)Automatischer Suchlauf (DVB-T)

1).Drücken Sie MENU und dann ▼▲ zur Auswahl des Menüs CHANNEL, dann drücken Sie OK 

oder die Pfeiltaste rechts.

2).Drücken Sie ◄► zur Auswahl von Antenna Type und wählen Sie Air für DVB-T.

3).Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl von Auto Scan, dann drücken Sie OK.

4).Im Country-Modus, drücken Sie die ◄► Tasten, um das Land auszuwählen in welchem das 

Fernsehgerät betrieben wird.

5).Im Modus-Punkt, drücken Sie die ◄ ► Tasten, um Audio-Modus auszuwählen: ATV/DTV/DTV + 

ATV. Drücken Sie ▼ zur Auswahl von Start.

6).Kanal Einregeln beginnt. Dieser Vorgang kann einige Minuten dauern. In der Anzeige sehen Sie 

den Fortschritt beim Einregeln und die Anzahl der gefundenen Kanäle.

7).Zum Überspringen der DTV-Kanalsuche drücken Sie MENU. Damit gelangen Sie direkt zur ATV-

Kanalsuche. Wiederholen Sie den obigen Schritt, wenn Sie auch die ATV-Kanalsuche überspringen 

möchten. Sie werden beim nächsten Einschalten an die Installation erinnert, falls noch kein Kanal 

eingestellt ist.
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8).Nachdem das Einregeln fertig gestellt ist, werden die Kanäle in einer vorgegebenen Reihenfolge 

angeordnet. Wenn Sie Kanäle überspringen möchten, ändern Sie die voreingestellte Reihenfolge 

oder nennen Sie die Kanäle um, wählen Sie Programme Edit aus dem Channel Menü aus.

1.2)Automatisches Einregeln (DVB-C)

1).Drücken Sie MENU und dann ▼▲ zur Auswahl des Menüs CHANNEL, dann drücken Sie OK.

2).Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl von Auto Tuning und dann OK, wählen Sie Antenna Type und 

wählen Sie Cable für DVBC.

3).Drücken Sie die ▼ Taste und drücken Sie dann die ◄►▼▲ Tasten, um das Land auszuwählen 
in welchem das Fernsehgerät betrieben wird.
4).Im Mode-Menü, drücken Sie ◄► zur Auswahl von ATV/DTV/DTV + ATV.
5).Wählen Sie Start, um das nachstehende Menü aufzurufen, hier wählen Sie den Suchmodus.

6).Kanal Einregeln beginnt. Dieser Vorgang kann einige Minuten dauern. In der Anzeige sehen Sie 
den Fortschritt beim Einregeln und die Anzahl der gefundenen Kanäle.
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7).Zum Überspringen der DTV-Kanalsuche drücken Sie MENU. Damit gelangen Sie direkt zur ATV-

Kanalsuche. Wiederholen Sie den obigen Schritt, wenn Sie auch die ATV-Kanalsuche überspringen 

möchten. Sie werden beim nächsten Einschalten an die Installation erinnert, falls noch kein Kanal 

eingestellt ist.

8).Nachdem das Einregeln fertig gestellt ist, werden die Kanäle in einer vorgegebenen Reihenfolge 

angeordnet. Wenn Sie Kanäle überspringen möchten, ändern Sie die voreingestellte Reihenfolge 

oder nennen Sie die Kanäle um, wählen Sie Programme Edit aus dem Channel Menü aus.

Hinweis

Alle Kanäle inklusive ATV, DTV und Radio können gleichzeitig eingeregelt werden, wenn der 

Einregeltyp DTV+ATV ist.

Nach der automatischen Suche werden alle aufgefundenen Kanäle gespeichert.

Der erste DTV-Kanal wird angezeigt.

2.1)DTV Manueller Suchlauf (DVB-T)

1).Drücken Sie MENU und dann ▼▲ zur Auswahl des Menüs CHANNEL, dann drücken Sie OK.

2).Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl von DTV Manual Tuning und dann OK, wählen Sie Air in Auto Scan, 

um das DVB-T Menü für die manuelle Kanalsuche anzuzeigen.

3).Der DTV Bildschirm für manuelles Einregeln wird angezeigt. Drücken Sie ◄► zur Auswahl des 

gewünschten UHF-Kanals oder drücken Sie OK zur Eingabe einer anderen Kanalnummer. Wählen

 Sie Start, um mit der Kanalsuche zu beginnen. Wenn das Signal eingeregelt wurde, werden das 

Bild und die Signalstärke auf dem Bildschirm angezeigt.

4).Drücken Sie die Taste MENU, um zum Hauptmenü zurückzukehren.

5).Drücken Sie die Taste EXIT, um das Menü zu verlassen.

2.2)DTV Manueller Suchlauf (DVB-C)

1).Drücken Sie die MENU-Taste und drücken Sie dann die ▼▲ Tasten um, das Menü CHANNEL

 auszuwählen und drücken Sie dann die OK Taste. Wählen Sie Cable in Auto scan, um das DVBC 

Menü für die manuelle Kanalsuche anzuzeigen.
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2).Das manuelle Einstellungsmenü DVB-C wird angezeigt. Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl von

 (Frequenz/Symbol) ks/s/QAM-Typ, drücken Sie OK zur Eingabe von Frequenz und Symbol, 

drücken 

Sie ◄► zum Umschalten des QAM-Typs, drücken Sie Start, um mit der Kanalsuche zu beginnen. 

Wenn das Signal eingeregelt wurde, werden das Bild und die Signalstärke auf dem Bildschirm 

angezeigt.

3).Drücken Sie die Taste MENU, um zum Hauptmenü zurückzukehren.

4).Drücken Sie die Taste EXIT, um das Menü zu verlassen.

3)ATV Manuelle Suche:

Stellen Sie das Tonsystem zur Suche nach Analogkanälen ein, dann nehmen Sie die 

Feinabstimmung vor und speichern Sie den gewählten Kanal.

Hinweis

1.Drücken Sie die rote Teletexttaste zum Speichern eines manuell gesuchten Kanals.

2.Wenn die zu speichernde Zahl der Zahl des gegenwärtigen Kanals entspricht, wenn Sie die rote 

Taste drücken, wird die Zahl die gegenwärtige Kanalnummer überschreiben.

4)Kanal bearbeiten:

Drücken Sie ▲ oder ▼ zur Auswahl von Program Edit im Menü Channel. Drücken Sie dann die OK-

Taste, um injs Untermenü zu gelangen. Hier wählen Sie den zu bearbeitenden Kanal.
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Löschen: Drücken Sie die rote Taste, um den markierten Kanal zu löschen.

ÜBERSPRINGEN: Drücken Sie die gelbe Taste zur Auswahl der Funktion, das SKIP-Symbol wird 

neben dem Kanal angezeigt und er wird in der Kanalsuche übersprungen.

VERSCHIEBEN: Drücken Sie die grüne Taste, um den markierten Kanal zu verschieben. Neben der 

Kanalnummer wird das entsprechende Symbol angezeigt. Drücken Sie nun ▼/▲ zur Wahl einer 

neuen Position und bestätigen Sie mit der grünen Taste.

Umbenennen: (Nur ATV) Drücken Sie die blaue Taste, um den Kanal umzubenennen. Mit den 

Zifferntasten geben Sie den neuen Namen ein, dann drücken Sie OK zur Bestätigung (benutzen Sie 

die Zifferntasten entsprechend nachstehender Tabelle).

FAV: Drücken Sie FAV (anstatt einer Farbtaste), um Ihre Favoritenkanäle einzustellen. (zum 

Aufrufen der Favoritenkanäle verlassen Sie die Kanalbearbeitung und drücken dann FAV).

5)CI-Modul

In diesem Menü werden die Informationen auf der CI-Karte angezeigt.

6)Signalinformationen (nur DTV)

Drücken Sie ▼/▲ zur Auswahl der Signalinformationen im Menü Channel. Dann drücken Sie OK 

zur Anzeige der entsprechenden Informationen zum aktuellen Kanal.

7)Softwareaktualisierung (USB)

Drücken Sie ▼ oder ▲ zur Auswahl von Softwareaktualisierung (USB) im Menü Channel. Dann 

drücken Sie OK zur Aktualisierung der Software über USB. Folgen Sie den Anleitungen zur

 Aktualisierung der Software auf dem Bildschirm.

Hinweis: Wir empfehlen, eine Rückstellung zu den Werkseinstellungen durchzuführen (siehe 

Restore Factory Default im Einstellungsmenü), damit gewährleistet ist, dass die Aktualisierung 

erfolgreich verläuft.
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2.PICTURE MENU

Das zweite Menü ist das Bildmenü (PICTURE). Hier stellen Sie Kontrast, Helligkeit usw. ein.

Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl und ◄► zum Einstellen.

Hinweis

1).Wählen Sie eine der Farbtemperaturen normal, warm, kühl.

2).PC-Einstellung steht Ihnen nur im PC-Modus zur Verfügung; die horizontale Position, vertikale 

Position, Größe und Phase können eingestellt werden.

3.AUDIO-MENÜ

Der dritte Punkt des Menüs ist das AUDIO-Menü.

Hier stellen Sie die Klangeffekte wie Höhen, Bässe, Balance usw. ein.

Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl und ◄► zum Einstellen.

Hinweis

Auto Volume (automatische Lautstärkeregelung) steht Ihnen nur zur Verfügung, wenn die 

Lautstärke des Eingangssignals zu hoch oder das Signal verzerrt ist.

4.CLOCK-MENÜ

Der vierte Menüpunkt ist das CLOCK-Menü. Hier stellen Sie die Uhrzeit, die Ein- und Ausschaltzeit,

den Sleeptimer usw. ein. Mit ▼▲ rufen Sie die Funktion auf, mit OK nehmen Sie die Einstellung vor.
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Automatische Abschaltung

Liegt für 15 Minuten kein Eingangssignal an, so schaltet sich der Fernseher zu Auto Sleep, sofern 

die Funktion aktiviert wurde. Die Uhrzeit wird automatisch eingestellt, wenn der Fernseher einen 

DTV-Kanal empfängt.

5.SETUP-MENÜ

Der fünfte Punkt des Menüs ist das SETUP-Menü. Sie können die OSD-Sprache, Audio-, Untertitel-

Sprache usw. einstellen.

Auto Standby (4hr)

1.Wenn nach 4 Stunden nach dem Einschalten des TV Geräts keine Änderungen vorgenommen 

wurden, d.h. es wurde kein Kanal gewechselt oder keine Lautstärke geregelt, schaltet das Gerät sich 

automatisch ab. Ein Pop-Up Fenster erscheint auf dem Bildschirm.

Nach 150 Sekunden schaltet das Fernsehgerät automatisch in den Bereitschaftsmodus um. Um das 

automatische Abschalten zu verhindern, drücken Sie irgendeine Taste auf der Fernbedienung.

2.Um die automatische Abschaltung aufzuheben -wählen Sie im Optionsmenü Auto Standby (4 hr), 

der TV-Bildschirm kehrt zum Optionsmenü zurück und Auto Standby (4 hr) wird angezeigt.

Auto standby (4hr)OFF

Zur Rückkehr zur automatischen Abschaltung nach 4 Stunden wiederholen Sie die obigen Schritte, 

außer der Auswahl von (4 Stunden) mit der linken Pfeiltaste.

Im Menü PVR-Dateisystem stellen Sie das USB-Laufwerk für die PVR-Aufnahme ein.

Timeshift Record Time: Maximale Timeshift-Aufnahmedauer einstellen.

Auto Standby (4hr): Gerät nach 4 Stunden Betrieb automatisch in den Stand-by-Modus schalten.

Moduseinstellung: Hier stellen Sie den Home- oder Shop-Modus ein.

HDMI CEC Control: CEC-Funktion ein- oder ausschalten.
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OSD Time: Drücken Sie ◄ oder ► zur Auswahl der Anzeigedauer des Bildschirmmenüs.

Restore Factory Default

Drücken Sie ▼ oder ▲ zur Auswahl von Restore Factory Default und drücken Sie OK, um die 

Erstinstallation durchzuführen. Nach der Bestätigung werden alle Einstellungen gelöscht. 

Benutzen Sie diese Funktion nur bei Problemen mit dem Fernseher.

Hinweis

Mit Restore Factory Default (Rückstellung zu den Werkseinstellungen) werden alle Kanäle und das 

Passwort gelöscht.

6.LOCK-MENÜ

Das sechste Menü ist das LOCK-MENÜ. Hier sperren Sie das System, stellen Sie das Passwort ein, 

lockieren Sie Programme und stellen Sie die Kindersicherung ein. Nach Aktivierung der 

Sperre können Sie den Kanal nicht mehr einstellen.

Das Standard-Kennwort lautet 6666; sollten Sie das Kennwort einmal vergessen, so benutzen Sie 

das Super-Kennwort: 9527. Kanalsperre: Drücken Sie ▼▲ zur Auswahl des Kanals, dann drücken 

Sie OK, um ihn zu sperren. Zum Entsperren des Kanals navigieren Sie in das Hauptmenü, geben Sie

das Kennwort ein, wählen Sie den Kanal und drücken Sie dann erneut OK. 

Bewertungsstufe: Drücken Sie ◄► zur Auswahl der Bewertungsstufe.

7.EPG-Menü (Elektronische Fernsehzeitschrift)

Das EPG-Menü (Elektronische Fernsehzeitschrift) gibt Ihnen eine detaillierte Übersicht über die 

Sendungen. Drücken Sie EPG zur Anzeige eines Pop-up-Menüs mit Programminformationen des 

aktuellen Senders. Ihnen stehen bis zum 7 Tagen Vorschau zur Verfügung. Zur Anzeige des 

nächsten Tages markieren Sie mit ▲ oder ▼ das Datum, dann drücken Sie ◄ oder ►, um durch 

die Tage zu scrollen.
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Zur Anzeige der nächsten Sendung drücken Sie die gelbe Taste (Planung). Zur Anzeige anderer 

Kanäle markieren Sie mit ▲ oder ▼ den Kanal, dann drücken Sie ◄ oder ►. Zum Verlassen des 

EPG-Menüs drücken Sie EPG oder EXIT. Drücken Sie die Taste erneut, um zurückzukehren.

Hinweis

Unten im EPG-Menü werden die Tastenfunktionen angezeigt.

Aufnahme Im EPG-Modus drücken Sie die rote Taste zur Auswahl des Programms, das Sie 

aufnehmen möchten. Hiermit rufen Sie die Aufnahmeplanung auf (siehe Abschnitt PVR-

Dateisystem).

Hinweis

Achten Sie darauf, dass seine kompatible Festplatte oder ein USB-Speichermedium am USB-

Port angeschlossen ist. Ist Ihr Speichergerät nicht kompatibel, so werden Sie aufgefordert, es zu

 formatieren. Im Einstellungsmenü rufen Sie im PVR-Dateisystem-Menü die Geräteliste zum 

Formatieren Ihres Geräts auf.

WARNUNG

Beim Formatieren des USB-Speichermediums werden alle vorhandenen Dateien gelöscht.

Haben Sie eine zeitgesteuerte Aufnahme eingestellt, so schaltet sich der Fernseher automatisch 

ein, um das Programm aufzuzeichnen; nach der Aufnahme schaltet er sich wieder automatisch aus.

Während der Aufnahme werden Bild und Ton unterdrückt. Drücken Sie STANDBY zur Wiedergabe 

von Bild und Ton.

Reminder (Blaue Taste)

Im EPG-Menü drücken Sie die BLAUE Taste, um die Programmerinnerung einzustellen. Das 

nachstehende Erinnerungsmenü wird angezeigt und mit ◄ oder ► stellen Sie die Erinnerung ein. 

Die Erinnerung kann einmal, täglich oder wöchentlich eingestellt werden.
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Drücken Sie die rote Taste, um den Programmzeitplan anzuzeigen. Sie können die eingestellten 

Programme ebenfalls löschen.

INFO (Grüne Taste)

Im EPG-Menü drücken Sie die GRÜNE Taste, um weitere Informationen zum aktuellen Programm 

anzuzeigen.

8.PVR-Dateisystem (nur DTV)

Drücken Sie Menu und wählen Sie das Untermenü. Drücken Sie ▼ oder ▲ zur Auswahl von PVR-

Dateisystem, dann drücken Sie OK zum Aufrufen des Untermenüs und mit ◄ oder ► scrollen Sie 

durch die Optionen.

File Manager: Hier zeigen Sie alle aufgezeichneten Programme an. Drücken Sie die blaue Taste, 

um im Vollbildmodus zu spielen.

Device List: Das Untermenü zeigt die USB-Speichermedien an, die am Fernseher angeschlossen 

sind. Wählen Sie das entsprechende Gerät, dann formatieren Sie es mit der roten Taste.

Scheduled Record: Hier stellen Sie die Aufnahmeliste ein. Sie können die eingestellten Programme 

ebenfalls löschen.
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Im Untermenü stellen Sie die Häufigkeit der Aufnahme auf Once, Daily, Weekly, Weekday oder off 

ein.

Programm aufzeichnen:

Zur Aufnahme des Programms, das Sie gerade sehen, drücken Sie REC; das rote REC-Symbol wird 

angezeigt. Aufnahmezeit und verbleibende Aufnahmezeit werden im Menü unten angezeigt.

Zum Anzeigen des Menüs drücken Sie erneut REC.

Zum Beenden der Aufnahme drücken Sie Stopp.

Alternativ rufen Sie das Menü Media Player zur Anzeige aufgezeichneter Programme im 

Filmmodus auf.

Aufnahme abspielen:

Das auf dem USB-Speichermedium aufgezeichnete Programm wird im Ordner „USB Record“ 

gespeichert.

Die Wiedergabe kann im PVR-Dateisystem und im Untermenü Dateimanager erfolgen.

1.Die USB Speichergröße kann zwischen 128MB und 500GB liegen, aber für den praktischen

Gebrauch wird eine Größe von 2GB bis 500GB empfohlen.

2.Das Video kann verpixeln, falls die Bitrate zu niedrig eingestellt ist. Dies kann aufgrund der 

Benutzung eines USB-Verlängerungskabels erfolgen, wenn Sie das Speichermedium nicht direkt 

am USB-Port des Fernsehers anschließen.

3.Nicht alle USB-Speichermedien sind kompatibel. Im Folgenden finden Sie eine Liste der 

empfohlenen USB Festplatten. Nicht aufgeführte Modelle sind möglicherweise kompatibel, das ist 

jedoch nicht garantiert.

Hinweis

    Ihr Speichergerät muss zur Aufnahme angeschlossen und kompatibel sein. Ist Ihr Speichergerät 
nicht kompatibel, so werden Sie aufgefordert, es zu formatieren. Rufen Sie das PVR-Dateisystem-
Menü auf und wählen Sie in der Geräteliste Ihr zu formatierendes Gerät.
   Während der Aufnahme steht Ihnen nur die Stoppfunktion zur Verfügung.
   Für CI+ Kanäle haben Sie keine Aufnahmefunktion.
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9.Timeshift

Drücken Sie die  II-Taste, um das Programm zu unterbrechen, das Sie sich gerade ansehen und die 

Zeitverschiebungs-Funktion zu aktivieren. Das nachstehende Menü wird angezeigt. Nach einigen 

Sekunden wird das Menü wieder automatisch ausgeblendet.

Wählen Sie die Option ► und drücken Sie OK, um die Aufnahme fortzusetzen; ein weißes 

Wiedergabesymbol wird rechts im Bild zum Hinweis auf die laufende Timeshift-Funktion angezeigt.

Wenn das Menü ausgeblendet wird, drücken Sie ►, um das Menü wieder anzuzeigen. Zum 

Beenden der Timeshift-Funktion drücken Sie Stopp oder wählen Sie mit dem Cursor „Stop“ im 

Menü, dann folgen Sie den Anleitungen im Pop-up-Menü.

Hinweis

 Ihr Speichergerät muss zur Aufnahme angeschlossen und kompatibel sein. Ist Ihr Speichergerät 

nicht kompatibel, so werden Sie aufgefordert, es zu formatieren. Im Einstellungsmenü rufen Sie das 

PVR-Dateisystem-Untermenü auf; hier wählen Sie Ihr zu formatierendes Gerät in der Geräteliste.

 Alle Funktionen (Wiedergabe, schneller Rücklauf, schneller Vorlauf, Pause und Stopp) stehen nur 

bei aktiviertem Menü zur Verfügung.

 Für CI+ Kanäle haben Sie keine Aufnahmefunktion.

Aufnahmedatei wiedergeben

Der TV zeichnet das Programm auf dem USB-Stick im *. Ts-Format während „Time Shift“ auf. Andere

 Fernseher, PCs, Laptops, DVD-Player oder sonstige Geräte, welche die *.ts Datei nicht 

unterstützen, können die Datei nicht wiedergeben. „ts“ ist das Format von HD-Fernsehern. Mit der 

richtigen Software können Sie „ts“ Dateien auf einem Computer oder Laptop wiedergeben. Suchen 

Sie im Internet oder wenden Sie sich an einen IT-Anbieter, um weitere Informationen darüber und 

die am besten geeignete Software zu erhalten.

Vorsicht: Changhong übernimmt keine Verantwortung für heruntergeladene Software; diese kann 

Viren und Schadprogramme enthalten. Die Benutzung erfolgt auf eigene Gefahr.

10.USB-Player

Drücken Sie Source und wählen Sie „USB“ in der Liste der Quellen, dann drücken Sie OK zum 

Aufrufen des USB-Menüs.

Ein USB-Speichermedium muss angeschlossen sein. Wählen Sie zwischen Foto, Musik, Movie und 

Text. Wählen Sie die Art des Mediums mit ◄►, dann drücken Sie OK zum Aufrufen des 

Auswahlmenüs.
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Drücken Sie ▼/▲, um das richtige Laufwerk und den Ordner auszuwählen, drücken Sie OK, um zu 

den Mediendateien zu gelangen Drücken Sie die rote Taste, um zur Medienauswahl 

zurückzukehren.

Wählen Sie die Mediendatei mit ◄► oder ▼▲, die Vorschau wird angezeigt. Drücken Sie ► zur 

Wiedergabe als Vollbild. Bei Wiedergabe einer Filmdatei drücken Sie ▼ zur Anzeige der 

Steuerelemente.

FOTO

Allgemeine Funktionen

Während der Ansicht von Fotos drücken Sie ▼ zur Anzeige der Steuerelemente unten im Bild.

Wiedergabe/Pause Drücken Sie Wiedergabe/Pause, um die Wiedergabe zu unterbrechen oder fortzusetzen.

Vorherige Datei Drücken Sie die linke Pfeiltaste, um das vorherige Foto anzuzeigen.

Nächste Datei Drücken Sie die rechte Pfeiltaste, um das nächste Foto anzuzeigen.

Stopp Drücken Sie die „Stop“-Taste um die Wiedergabe anzuhalten und zum vorherigen Menü 

zu gelangen.

Drehen Drücken Sie die Pfeiltasten „aufwärts/abwärts“, um das Foto zu drehen.

Schnellmenü Drücken Sie die blaue Taste, danach gelangen Sie ins Quick-Menü, um Intervalzeit, 

Wiederholung, Diashow-Effekt und Hintergrundmusik (Sie können zuerst Musik 

abspielen) einzustellen.
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MUSIK

Während der Musikwiedergabe drücken Sie ▼ zur Anzeige der Steuerelemente unten im Bild.

Allgemeine Funktionen

Rücklauf: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der Funktion, dann 
drücken Sie OK, um schnell zurückzuspulen. Drücken Sie die Wiedergabetaste, 
um die Normalwiedergabe fortzusetzen.

Schneller Vorlauf: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der 
Funktion, dann drücken Sie OK, um schnell vorzuspulen. Drücken Sie die 
Wiedergabetaste, um die Normalwiedergabe fortzusetzen.

Hintergrundmusik: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der 
Funktion, dann drücken Sie OK, um die Musik ein- oder auszuschalten.

Andere Funktionen entsprechen FOTO, siehe Optionen unter FOTO.
FILM
Die Funktionen entsprechen den Beschreibungen im Abschnitt FOTO. Siehe Einzelheiten im 
Abschnitt FOTO.
Allgemeine Funktionen

A-B Wiederholung: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste auf der Fernbedienung, 
um diese Funktion zu wählen, drücken Sie dann „ok“ , um A und B einzustellen, der 
Filmabschnitt von A und B wird wiederholt wiedergegeben.

Vergrößern: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der Funktion, 
dann drücken Sie „ok“, um das Bild zu vergrößern (Wenn das Dokument größer als 
1920x1080 ist, wird diese Funktion nicht unterstützt.)

Verkleinern: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der Funktion, 
dann drücken Sie „ok“, um das Bild zu verkleinern (diese Funktion unterstützt bis
 zu 1920x1080 HD-Video).

Zeit wählen: Drücken Sie die linke/rechte Pfeiltaste zur Auswahl der Funktion, 
dann drücken Sie „ok“, um einen Zeitpunkt in der Datei zur Wiedergabe zu 
wählen.

TEXT

Drücken Sie „▼/▲“ um die vorherige/nächste Seite auszuwählen, drücken Sie auf die 

Nummer-Taste und OK, um zur gewünschten Seite zu gelangen.
Nachstehende Dateitypen können von einem USB-Speichermedium wiedergegeben werden

Text

.jpg Dateien
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STÖRUNGSBEHEBUNG

Problem
Überprüfen

Bild Audio

Verschneit Gestört
Antennenposition, 
Ausrichtung oder Anschluss

Schatten Normaler
TonAntennenposition, 
Ausrichtung oder Anschluss

Störungen Gestört
Elektronische Geräte, Auto/Motorrad,
 Leuchtstoffleuchten

Normales
Bild 

Stummgeschaltet
Lautstärke (stummgeschaltet oder 
Audioanschlüsse nicht korrekt)

Kein Bild 
Stummgeschaltet

Das Netzkabel ist nicht angeschlossen
Das Gerät ist nicht eingeschaltet
Kontrast und Helligkeit/Lautstäke 
einstellen
Drücken Sie STANDBY auf der 
Fernbedienung.

Keine Farbe Normaler TonFarbe einstellen

Bild 
verschwindet

Normaler  Ton oder leiseKanal neu einstellen

Keine Farbe Gestört  TV-System

Sie sehen 
einen 
schwarzen 
Balken oben 
und unten.

Normaler  TonAnsicht auf Zoomen ändern
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Screws(4x10PWB)x3

1. Posizionate il televisore con lo schermo rivolto verso il basso su una superficie piana.
Posizionare il pilastro di base sulla parte inferiore del televisore.

2. Fissate il fondo stringendo saldamente le viti sul sostegno.
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SOURCE MENU V- V+ CH- CH+ Standby
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HDMI
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W R Audio
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USB HDMI2
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COMMON INTERFACE (CI)

PC AUDIO

HDMI1
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COAXIAL OUTPUT
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